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参考１　調査結果集計表

１・２　性別・学年別

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

3　あなたは、現在誰といっしょに暮らしていますか。　（○はいくつでも）

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
173 173 346 163 168 331 133 178 311 469 519 988
79.4 78.6 79.0 81.5 77.1 79.2 76.4 79.1 77.9 79.2 78.3 78.7
208 209 417 192 202 394 163 219 382 563 630 1193
95.4 95.0 95.2 96.0 92.7 94.3 93.7 97.3 95.7 95.1 95.0 95.1
183 187 370 163 180 343 111 148 259 457 515 972
83.9 85.0 84.5 81.5 82.6 82.1 63.8 65.8 64.9 77.2 77.7 77.5

66 73 139 60 70 130 50 62 112 176 205 381
30.3 33.2 31.7 30.0 32.1 31.1 28.7 27.6 28.1 29.7 30.9 30.4

89 102 191 90 99 189 75 97 172 254 298 552
40.8 46.4 43.6 45.0 45.4 45.2 43.1 43.1 43.1 42.9 44.9 44.0

17 22 39 14 14 28 4 20 24 35 56 91
7.8 10.0 8.9 7.0 6.4 6.7 2.3 8.9 6.0 5.9 8.4 7.3

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1
736 766 1502 682 733 1415 536 724 1260 1954 2223 4177

回答者数 1254

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
28 25 53 21 21 42 20 19 39 69 65 134

12.8 11.4 12.1 10.5 9.6 10.0 11.5 8.4 9.8 11.7 9.8 10.7
98 109 207 83 95 178 57 68 125 238 272 510

45.0 49.5 47.3 41.5 43.6 42.6 32.8 30.2 31.3 40.2 41.0 40.6
71 62 133 64 66 130 43 66 109 178 194 372

32.6 28.2 30.4 32.0 30.3 31.1 24.7 29.3 27.3 30.1 29.3 29.6
12 15 27 16 19 35 11 14 25 39 48 87
5.5 6.8 6.2 8.0 8.7 8.4 6.3 6.2 6.3 6.6 7.2 6.9

1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
8 9 17 16 17 33 43 58 101 67 84 151

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255
回答者数 1254

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
138 143 281 99 85 184 58 100 158 295 328 623
63.3 65.0 64.2 49.5 39.0 44.0 33.3 44.4 39.6 49.8 49.5 49.6

64 70 134 75 110 185 88 100 188 227 280 507
29.4 31.8 30.6 37.5 50.5 44.3 50.6 44.4 47.1 38.3 42.2 40.4

13 6 19 17 15 32 14 18 32 44 39 83
6.0 2.7 4.3 8.5 6.9 7.7 8.0 8.0 8.0 7.4 5.9 6.6

3 1 4 9 8 17 14 7 21 26 16 42
1.4 0.5 0.9 4.5 3.7 4.1 8.0 3.1 5.3 4.4 2.4 3.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255
回答者数 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
135 120 255 86 75 161 60 94 154 281 289 570
61.9 54.5 58.2 43.4 34.4 38.7 34.5 41.8 38.6 47.6 43.6 45.5

61 84 145 80 101 181 75 97 172 216 282 498
28.0 38.2 33.1 40.4 46.3 43.5 43.1 43.1 43.1 36.6 42.5 39.7

20 13 33 21 27 48 29 20 49 70 60 130
9.2 5.9 7.5 10.6 12.4 11.5 16.7 8.9 12.3 11.9 9.0 10.4

2 3 5 11 15 26 10 14 24 23 32 55
0.9 1.4 1.1 5.6 6.9 6.3 5.7 6.2 6.0 3.9 4.8 4.4

0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255
回答者数 1253

７（１）　あなたは、あなたが住んでいる地域の大人にあいさつをしていますか。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
63 70 133 38 46 84 27 52 79 128 168 296

28.9 31.8 30.4 19.0 21.1 20.1 15.5 23.2 19.8 21.6 25.4 23.6
121 124 245 115 121 236 85 110 195 321 355 676
55.5 56.4 55.9 57.5 55.5 56.5 48.9 49.1 49.0 54.2 53.6 53.9

26 21 47 22 37 59 43 43 86 91 101 192
11.9 9.5 10.7 11.0 17.0 14.1 24.7 19.2 21.6 15.4 15.3 15.3

8 5 13 25 14 39 19 19 38 52 38 90
3.7 2.3 3.0 12.5 6.4 9.3 10.9 8.5 9.5 8.8 5.7 7.2

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255
回答者数 1254

高校２年生 合　　計

４  おじいさん

５  おばあさん

小学６年生 中学２年生

高校２年生

１  兄弟・姉妹はいない

２  ２人

２  お母さん

中学２年生小学６年生

無回答
計

６  その他

３  兄弟・姉妹

平成２２年度「青少年の意識に関する調査」　集計表
※上段：人数、下段：％

4　あなたは、何人兄弟・姉妹ですか。
小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

合      計

１  お父さん

３  ３人

４  ４人以上

無回答
条件外
合計

５　あなたは、青森県が好きですか。
小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  好き

２  どちらかといえば好き

３  どちらかといえば嫌い

４  嫌い

無回答
条件外
合計

６　あなたは、あなたが住んでいる地域が好きですか。
小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  好き

２  どちらかといえば好き

合計

小学６年生

３  どちらかといえば嫌い

４  嫌い

無回答
条件外

中学２年生 高校２年生 合      計

１  いつもしている

条件外
計

２  ときどきしている

３  あまりしていない

４  していない

無回答
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参考１　調査結果集計表

７（２）　あなたは、あなたが住んでいる地域の大人からあいさつをされていますか。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
40 47 87 21 28 49 12 31 43 73 106 179

18.4 21.5 20.0 10.5 12.8 11.7 6.9 13.8 10.8 12.4 16.0 14.3
105 126 231 106 129 235 78 109 187 289 364 653
48.4 57.5 53.0 53.0 59.2 56.2 44.8 48.7 47.0 48.9 55.1 52.2

52 31 83 43 43 86 49 55 104 144 129 273
24.0 14.2 19.0 21.5 19.7 20.6 28.2 24.6 26.1 24.4 19.5 21.8

20 15 35 30 18 48 35 29 64 85 62 147
9.2 6.8 8.0 15.0 8.3 11.5 20.1 12.9 16.1 14.4 9.4 11.7

1 1 2 0 0 0 0 1 1 1 2 3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 219 436 200 218 418 174 224 398 591 661 1252
218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
113 129 242 77 85 162 66 92 158 256 306 562
52.1 58.9 55.5 38.5 39.0 38.8 37.9 41.1 39.7 43.3 46.3 44.9

88 80 168 96 102 198 80 89 169 264 271 535
40.6 36.5 38.5 48.0 46.8 47.4 46.0 39.7 42.5 44.7 41.0 42.7

12 7 19 20 18 38 21 30 51 53 55 108
5.5 3.2 4.4 10.0 8.3 9.1 12.1 13.4 12.8 9.0 8.3 8.6

5 4 9 7 13 20 7 13 20 19 30 49
2.3 1.8 2.1 3.5 6.0 4.8 4.0 5.8 5.0 3.2 4.5 3.9

0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255
回答者数 1254

８（１）　問８で「１　楽しい」と「２　どちらかといえば楽しい」を選んだ人だけお答えください。
　　　　　学校生活が楽しい理由は何ですか。（３つ以内）

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
37 41 78 23 17 40 21 14 35 81 72 153

19.1 20.3 19.7 13.8 9.4 11.5 14.8 7.9 11.0 16.1 12.9 14.4
135 117 252 109 90 199 68 68 136 312 275 587
69.6 57.9 63.6 65.3 49.7 57.2 47.9 38.4 42.6 62.0 49.1 55.2
122 161 283 129 152 281 104 161 265 355 474 829
62.9 79.7 71.5 77.2 84.0 80.7 73.2 91.0 83.1 70.6 84.6 78.0

16 7 23 5 12 17 7 16 23 28 35 63
8.2 3.5 5.8 3.0 6.6 4.9 4.9 9.0 7.2 5.6 6.3 5.9
66 83 149 66 80 146 50 55 105 182 218 400

34.0 41.1 37.6 39.5 44.2 42.0 35.2 31.1 32.9 36.2 38.9 37.6
59 26 85 28 9 37 10 3 13 97 38 135

30.4 12.9 21.5 16.8 5.0 10.6 7.0 1.7 4.1 19.3 6.8 12.7
18 34 52 4 6 10 5 5 10 27 45 72
9.3 16.8 13.1 2.4 3.3 2.9 3.5 2.8 3.1 5.4 8.0 6.8
48 37 85 24 18 42 2 1 3 74 56 130

24.7 18.3 21.5 14.4 9.9 12.1 1.4 0.6 0.9 14.7 10.0 12.2
4 6 10 5 7 12 0 6 6 9 19 28

2.1 3.0 2.5 3.0 3.9 3.4 3.4 1.9 1.8 3.4 2.6
5 6 11 8 6 14 7 2 9 20 14 34

2.6 3.0 2.8 4.8 3.3 4.0 4.9 1.1 2.8 4.0 2.5 3.2
0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1
7 7 14 6 6 12 3 4 7 16 17 33

517 525 1042 407 403 810 278 335 613 1202 1263 2465
回答者数 1063

８（２）　問８で「３　どちらかといえば楽しくない」と「４　楽しくない」を選んだ人だけお答えください。
　　　　　学校生活が楽しくない理由は何ですか。（３つ以内）

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
9 6 15 14 17 31 11 23 34 34 46 80

60.0 54.5 57.7 58.3 58.6 58.5 47.8 53.5 51.5 54.8 55.4 55.2
2 1 3 4 8 12 2 4 6 8 13 21

13.3 9.1 11.5 16.7 27.6 22.6 8.7 9.3 9.1 12.9 15.7 14.5
2 6 8 5 13 18 4 9 13 11 28 39

13.3 54.5 30.8 20.8 44.8 34.0 17.4 20.9 19.7 17.7 33.7 26.9
3 6 9 10 6 16 8 13 21 21 25 46

20.0 54.5 34.6 41.7 20.7 30.2 34.8 30.2 31.8 33.9 30.1 31.7
2 2 4 2 4 6 5 7 12 9 13 22

13.3 18.2 15.4 8.3 13.8 11.3 21.7 16.3 18.2 14.5 15.7 15.2
2 0 2 0 0 0 0 1 1 2 1 3

13.3 7.7 2.3 1.5 3.2 1.2 2.1
0 2 2 0 2 2 2 1 3 2 5 7

18.2 7.7 6.9 3.8 8.7 2.3 4.5 3.2 6.0 4.8
2 0 2 4 2 6 2 1 3 8 3 11

13.3 7.7 16.7 6.9 11.3 8.7 2.3 4.5 12.9 3.6 7.6
1 0 1 0 3 3 1 2 3 2 5 7

6.7 3.8 10.3 5.7 4.3 4.7 4.5 3.2 6.0 4.8
1 2 3 6 4 10 4 16 20 11 22 33

6.7 18.2 11.5 25.0 13.8 18.9 17.4 37.2 30.3 17.7 26.5 22.8
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 2 3 2 5 5 0 5 10 2 12

26 25 51 48 61 109 44 77 121 118 163 281
回答者数 145

２  クラブ活動や部活動が楽しいから

条件外

２  ときどきされている

３  あまりされていない

４  されていない

２  どちらかといえば楽しい

３  どちらかといえば楽しくない

８　学校生活は楽しいですか。
小学６年生

合      計

１  いつもされている

小学６年生 中学２年生 高校２年生

計

無回答

有効回答者数

中学２年生 高校２年生 合      計

１  楽しい

４  楽しくない

計

小学６年生

無回答
条件外

中学２年生 高校２年生 合      計

１  授業が楽しいから

３　好きな友だちがいるから

４  好きな先生がいるから

５　いろいろな学校行事が楽しいから

６　体育館や校庭など遊ぶ施設があるから

無回答
条件外

計

７　図書室などで本がたくさん読めるから

８　給食がおいしいから

９　係など大事な役割を任せられているから

10　その他

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

７　いじめられているから

８　給食がおいしくないから

９　学級活動や係などの役割がいやだから

10　その他

計

無回答
条件外

１  授業が楽しくないから

２  クラブ活動や部活動が楽しくないから

３　きらいな友達がいるから

４  きらいな先生がいるから

５　きらいな学校行事があるから

６　体育館や校庭など遊ぶ施設が少ないから
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
49 43 92 21 33 54 6 8 14 76 84 160

22.5 19.6 21.1 10.6 15.1 12.9 3.5 3.6 3.5 12.9 12.7 12.8
169 176 345 178 185 363 167 217 384 514 578 1092
77.5 80.4 78.9 89.4 84.9 87.1 96.5 96.4 96.5 87.1 87.3 87.2

0 1 1 1 0 1 1 0 1 2 1 3
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

218 219 437 199 218 417 173 225 398 590 662 1252
218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

回答者数 1252
10　あなたにとって、家族は安心していることのできるところですか。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
151 171 322 112 134 246 78 121 199 341 426 767
69.3 78.1 73.7 56.3 61.5 59.0 44.8 53.8 49.9 57.7 64.4 61.2

61 42 103 72 69 141 76 84 160 209 195 404
28.0 19.2 23.6 36.2 31.7 33.8 43.7 37.3 40.1 35.4 29.5 32.2

5 6 11 9 13 22 16 15 31 30 34 64
2.3 2.7 2.5 4.5 6.0 5.3 9.2 6.7 7.8 5.1 5.1 5.1

1 0 1 6 2 8 4 5 9 11 7 18
0.5 0.2 3.0 0.9 1.9 2.3 2.2 2.3 1.9 1.1 1.4

0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 2
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255
回答者数 1253

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
78 77 155 28 23 51 12 7 19 118 107 225

35.9 35.5 35.7 14.4 10.6 12.4 7.1 3.2 4.9 20.3 16.4 18.2
87 67 154 47 58 105 21 42 63 155 167 322

40.1 30.9 35.5 24.1 26.7 25.5 12.5 19.1 16.2 26.7 25.5 26.1
77 67 144 43 49 92 20 16 36 140 132 272

35.5 30.9 33.2 22.1 22.6 22.3 11.9 7.3 9.3 24.1 20.2 22.0
15 11 26 9 9 18 5 8 13 29 28 57
6.9 5.1 6.0 4.6 4.1 4.4 3.0 3.6 3.4 5.0 4.3 4.6
54 73 127 30 44 74 14 31 45 98 148 246

24.9 33.6 29.3 15.4 20.3 18.0 8.3 14.1 11.6 16.9 22.6 19.9
43 39 82 28 28 56 12 16 28 83 83 166

19.8 18.0 18.9 14.4 12.9 13.6 7.1 7.3 7.2 14.3 12.7 13.5
44 39 83 16 19 35 4 4 8 64 62 126

20.3 18.0 19.1 8.2 8.8 8.5 2.4 1.8 2.1 11.0 9.5 10.2
47 65 112 32 50 82 20 36 56 99 151 250

21.7 30.0 25.8 16.4 23.0 19.9 11.9 16.4 14.4 17.1 23.1 20.3
40 39 79 33 65 98 47 49 96 120 153 273

18.4 18.0 18.2 16.9 30.0 23.8 28.0 22.3 24.7 20.7 23.4 22.1
109 73 182 44 21 65 7 0 7 160 94 254
50.2 33.6 41.9 22.6 9.7 15.8 4.2 1.8 27.6 14.4 20.6

88 86 174 59 65 124 47 47 94 194 198 392
40.6 39.6 40.1 30.3 30.0 30.1 28.0 21.4 24.2 33.4 30.3 31.8

1 7 8 2 4 6 1 1 2 4 12 16
0.5 3.2 1.8 1.0 1.8 1.5 0.6 0.5 0.5 0.7 1.8 1.3
27 22 49 58 56 114 72 94 166 157 172 329

12.4 10.1 11.3 29.7 25.8 27.7 42.9 42.7 42.8 27.1 26.3 26.7
1 3 4 5 1 6 6 5 11 12 9 21

217 217 434 195 217 412 168 220 388 580 654 1234
711 668 1379 434 492 926 288 356 644 1433 1516 2949

12（１）　問３で、「１　お父さん」を選んだ人に聞きます。
            お父さんといっしょにいるとき、あなたはお父さんとよく話をしますか。

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
91 87 178 56 56 112 42 59 101 189 202 391

52.6 50.3 51.4 35.2 34.1 34.7 32.6 34.3 33.6 41.0 39.7 40.3
60 60 120 75 69 144 56 72 128 191 201 392

34.7 34.7 34.7 47.2 42.1 44.6 43.4 41.9 42.5 41.4 39.5 40.4
17 17 34 22 31 53 21 27 48 60 75 135
9.8 9.8 9.8 13.8 18.9 16.4 16.3 15.7 15.9 13.0 14.7 13.9

5 9 14 6 8 14 10 14 24 21 31 52
2.9 5.2 4.0 3.8 4.9 4.3 7.8 8.1 8.0 4.6 6.1 5.4

0 0 0 2 3 5 2 5 7 4 8 12
0 0 0 2 1 3 2 1 3 4 2 6

173 173 346 163 168 331 133 178 311 469 519 988
回答者数 970

中学２年生 高校２年生 合      計

条件外
有効回答者数

計

小学６年生

合      計

１  知っている

２  知らない

無回答

9　あなたは、毎月第３日曜日が「家庭の日」であることを知っていますか。
小学６年生 中学２年生 高校２年生

１  安心していることのできるところだ

２  まあまあ安心していることのできるところだ

３  あまり安心していられないところだ

計

無回答
条件外

４  安心していられないところだ

11　毎日の生活について、お父さんとお母さんとどんな約束ごとをしていますか。　（○はいくつでも）
小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　起床、就寝時間のこと

２　帰宅時間のこと

３　勉強のこと

４　服装のこと

５　あいさつや言葉づかいのこと

６　食事のこと

７　友だちのこと

８　手伝いのこと

９　携帯電話やパソコンのこと

10　ゲームのこと

11　お金のこと

12　その他

13　約束ごとはない

無回答
回答者数

計

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

計

１　よく話すほうだ

２　話すほうだ

３　あまり話さないほうだ

４　ほとんど話さない

無回答
条件外
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
140 178 318 99 134 233 62 149 211 301 461 762
67.6 85.2 76.4 52.1 67.0 59.7 38.5 69.6 56.3 53.9 74.0 64.5

57 27 84 73 50 123 79 52 131 209 129 338
27.5 12.9 20.2 38.4 25.0 31.5 49.1 24.3 34.9 37.5 20.7 28.6

9 3 12 15 12 27 17 7 24 41 22 63
4.3 1.4 2.9 7.9 6.0 6.9 10.6 3.3 6.4 7.3 3.5 5.3

1 1 2 3 4 7 3 6 9 7 11 18
0.5 0.5 0.5 1.6 2.0 1.8 1.9 2.8 2.4 1.3 1.8 1.5

1 0 1 2 2 4 2 4 6 5 6 11
0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1

207 209 416 190 200 390 161 214 375 558 623 1181
208 209 417 192 202 394 163 219 382 563 630 1193

13　あなたは、家族や家庭には何が大切だと思いますか。（○は２つ）

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
129 145 274 142 152 294 116 166 282 387 463 850
31.4 33.9 32.7 39.2 36.9 38.0 37.1 40.9 39.2 35.6 37.2 36.4

82 71 153 61 51 112 51 54 105 194 176 370
20.0 16.6 18.2 16.9 12.4 14.5 16.3 13.3 14.6 17.9 14.1 15.9

47 45 92 34 56 90 33 49 82 114 150 264
11.4 10.5 11.0 9.4 13.6 11.6 10.5 12.1 11.4 10.5 12.0 11.3

70 60 130 61 77 138 64 62 126 195 199 394
17.0 14.0 15.5 16.9 18.7 17.8 20.4 15.3 17.5 18.0 16.0 16.9

82 104 186 60 76 136 45 70 115 187 250 437
20.0 24.3 22.2 16.6 18.4 17.6 14.4 17.2 16.0 17.2 20.1 18.7

1 3 4 4 0 4 4 5 9 9 8 17
0.2 0.7 0.5 1.1 0.5 1.3 1.2 1.3 0.8 0.6 0.7

1 0 1 0 0 0 1 1 2 2 1 3
13 6 19 19 12 31 18 20 38 50 38 88

425 434 859 381 424 805 332 427 759 1138 1285 2423
のべ回答者数 2332

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
15 6 21 12 12 24 10 11 21 37 29 66
7.8 3.1 5.4 6.8 6.3 6.5 5.9 5.0 5.4 6.9 4.8 5.8

5 5 10 6 16 22 15 21 36 26 42 68
2.6 2.6 2.6 3.4 8.3 6.0 8.9 9.5 9.3 4.8 6.9 5.9
46 59 105 55 51 106 38 48 86 139 158 297

24.0 30.4 27.2 31.1 26.6 28.7 22.5 21.8 22.1 25.8 26.1 26.0
7 7 14 4 4 8 14 15 29 25 26 51

3.6 3.6 3.6 2.3 2.1 2.2 8.3 6.8 7.5 4.6 4.3 4.5
14 9 23 14 15 29 26 19 45 54 43 97
7.3 4.6 6.0 7.9 7.8 7.9 15.4 8.6 11.6 10.0 7.1 8.5

7 9 16 7 9 16 11 16 27 25 34 59
3.6 4.6 4.1 4.0 4.7 4.3 6.5 7.3 6.9 4.6 5.6 5.2
39 33 72 27 25 52 24 21 45 90 79 169

20.3 17.0 18.7 15.3 13.0 14.1 14.2 9.5 11.6 16.7 13.0 14.8
17 11 28 16 16 32 16 23 39 49 50 99
8.9 5.7 7.3 9.0 8.3 8.7 9.5 10.5 10.0 9.1 8.3 8.7
52 49 101 68 64 132 45 79 124 165 192 357

27.1 25.3 26.2 38.4 33.3 35.8 26.6 35.9 31.9 30.7 31.7 31.2
12 16 28 12 24 36 15 20 35 39 60 99
6.3 8.2 7.3 6.8 12.5 9.8 8.9 9.1 9.0 7.2 9.9 8.7
98 110 208 83 72 155 41 55 96 222 237 459

51.0 56.7 53.9 46.9 37.5 42.0 24.3 25.0 24.7 41.3 39.1 40.1
14 10 24 11 9 20 7 7 14 32 26 58
7.3 5.2 6.2 6.2 4.7 5.4 4.1 3.2 3.6 5.9 4.3 5.1
26 43 69 36 35 71 17 28 45 79 106 185

13.5 22.2 17.9 20.3 18.2 19.2 10.1 12.7 11.6 14.7 17.5 16.2
9 12 21 9 15 24 17 16 33 35 43 78

4.7 6.2 5.4 5.1 7.8 6.5 10.1 7.3 8.5 6.5 7.1 6.8
27 21 48 18 18 36 9 7 16 54 46 100

14.1 10.8 12.4 10.2 9.4 9.8 5.3 3.2 4.1 10.0 7.6 8.7
9 5 14 1 9 10 6 9 15 16 23 39

4.7 2.6 3.6 0.6 4.7 2.7 3.6 4.1 3.9 3.0 3.8 3.4
11 18 29 8 6 14 7 14 21 26 38 64
5.7 9.3 7.5 4.5 3.1 3.8 4.1 6.4 5.4 4.8 6.3 5.6

8 9 17 8 3 11 5 5 10 21 17 38
4.2 4.6 4.4 4.5 1.6 3.0 3.0 2.3 2.6 3.9 2.8 3.3
44 49 93 49 53 102 29 51 80 122 153 275

22.9 25.3 24.1 27.7 27.6 27.6 17.2 23.2 20.6 22.7 25.2 24.0
31 21 52 15 21 36 11 9 20 57 51 108

16.1 10.8 13.5 8.5 10.9 9.8 6.5 4.1 5.1 10.6 8.4 9.4
26 29 55 12 19 31 16 22 38 54 70 124

13.5 14.9 14.2 6.8 9.9 8.4 9.5 10.0 9.8 10.0 11.6 10.8
8 9 17 11 17 28 17 31 48 36 57 93

4.2 4.6 4.4 6.2 8.9 7.6 10.1 14.1 12.3 6.7 9.4 8.1
26 26 52 23 26 49 5 5 10 54 57 111
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

551 566 1117 505 539 1044 401 532 933 1457 1637 3094
回答者数 1144

16　子どもに関心がないように感じる

17　子どもの立場で考えてくれる

18　自分の自慢ばかり話す

13　話をきちんと聞いてくれる

14　自分の考えを押しつける

15　いっしょになやみ、考えてくれる

２　話す

３　あまり話さない

４　ほとんど話さない

条件外

計

無回答

回答者数

９　あたたかく見守ってくれる

６　言いわけが多い

７　大切なことは何かを気づかせてくれる

８　何を言いたいのかよくわからない

無回答
条件外

１　自分に素直で夢をもって生きている

10　いろいろ口出しをすることが多い

11　良いところはほめ、悪いところはしかる

12　いつも怒ってばかりいる

12（２）　問３で、「２　お母さん」に○をつけた人だけお答えください。
　　　　 　お母さんといっしょにいるとき、あなたはお母さんとよく話をしますか。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

５　自らの行動や後ろ姿で示している

１　よく話す

２　生活におわれている

３　基本的なマナーをわきまえている

４　基本的なマナーがなっていない

２　生きていくうえで大切なことを教えてくれること

３　お互いに信頼し合うこと

４　衣食住など日常生活を支えてくれること

５　いざというとき力になってくれること

６　その他

中学２年生 高校２年生 合      計

１　安心していられる場所であること

小学６年生

計

１４　あなたの周りにいる大人について教えてください。
　（１）お父さん（３つ以内）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

無回答
条件外

計

19　やさしい

20　きびしい

21　友だちのように気軽に話せる

22　自己中心的

- 114 -－ 114 －



参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
15 6 21 8 7 15 1 5 6 24 18 42
7.2 2.8 5.0 4.2 3.4 3.8 0.6 2.3 1.5 4.2 2.8 3.5

6 8 14 12 11 23 19 24 43 37 43 80
2.9 3.7 3.3 6.3 5.3 2.0 11.2 10.9 11.0 6.5 6.7 6.6
59 54 113 56 56 112 48 66 114 163 176 339

28.4 25.0 26.7 29.5 26.9 10.0 28.4 29.9 29.2 28.7 27.3 28.0
1 3 4 3 1 4 4 3 7 8 7 15

0.5 1.4 0.9 1.6 0.5 0.4 2.4 1.4 1.8 1.4 1.1 1.2
4 6 10 4 5 9 12 7 19 20 18 38

1.9 2.8 2.4 2.1 2.4 0.8 7.1 3.2 4.9 3.5 2.8 3.1
9 6 15 6 5 11 8 6 14 23 17 40

4.3 2.8 3.5 3.2 2.4 1.0 4.7 2.7 3.6 4.1 2.6 3.3
34 38 72 28 34 62 22 36 58 84 108 192

16.3 17.6 17.0 14.7 16.3 5.5 13.0 16.3 14.9 14.8 16.7 15.8
6 3 9 7 10 17 7 17 24 20 30 50

2.9 1.4 2.1 3.7 4.8 1.5 4.1 7.7 6.2 3.5 4.7 4.1
91 89 180 81 87 168 61 102 163 233 278 511

43.8 41.2 42.5 42.6 41.8 15.0 36.1 46.2 41.8 41.1 43.1 42.2
11 20 31 33 30 63 28 26 54 72 76 148
5.3 9.3 7.3 17.4 14.4 5.6 16.6 11.8 13.8 12.7 11.8 12.2
115 114 229 77 90 167 37 59 96 229 263 492
55.3 52.8 54.0 40.5 43.3 14.9 21.9 26.7 24.6 40.4 40.8 40.6

3 11 14 14 15 29 12 14 26 29 40 69
1.4 5.1 3.3 7.4 7.2 2.6 7.1 6.3 6.7 5.1 6.2 5.7
51 68 119 44 64 108 37 65 102 132 197 329

24.5 31.5 28.1 23.2 30.8 9.6 21.9 29.4 26.2 23.3 30.5 27.1
4 4 8 9 9 18 15 19 34 28 32 60

1.9 1.9 1.9 4.7 4.3 1.6 8.9 8.6 8.7 4.9 5.0 5.0
40 65 105 30 52 82 24 35 59 94 152 246

19.2 30.1 24.8 15.8 25.0 7.3 14.2 15.8 15.1 16.6 23.6 20.3
2 2 4 1 5 6 0 2 2 3 9 12

1.0 0.9 0.9 0.5 2.4 0.5 0.9 0.5 0.5 1.4 1.0
14 21 35 11 10 21 3 10 13 28 41 69
6.7 9.7 8.3 5.8 4.8 1.9 1.8 4.5 3.3 4.9 6.4 5.7

1 1 2 0 1 1 2 2 4 3 4 7
0.5 0.5 0.5 0.5 0.1 1.2 0.9 1.0 0.5 0.6 0.6
64 55 119 66 36 102 36 26 62 166 117 283

30.8 25.5 28.1 34.7 17.3 9.1 21.3 11.8 15.9 29.3 18.1 23.3
13 9 22 9 16 25 9 12 21 31 37 68
6.3 4.2 5.2 4.7 7.7 2.2 5.3 5.4 5.4 5.5 5.7 5.6
39 53 92 16 33 49 18 51 69 73 137 210

18.8 24.5 21.7 8.4 15.9 4.4 10.7 23.1 17.7 12.9 21.2 17.3
0 2 2 5 6 11 5 16 21 10 24 34

0.9 0.5 2.6 2.9 1.0 3.0 7.2 5.4 1.8 3.7 2.8
10 4 14 10 10 20 5 4 9 25 18 43
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

208 216 424 190 208 398 169 221 390 567 645 1212
592 642 1234 530 593 1123 413 607 1020 1535 1842 3377

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
16 11 27 5 3 8 4 7 11 25 21 46
7.4 5.0 6.2 2.6 1.4 1.9 2.4 3.2 2.9 4.3 3.2 3.7

3 8 11 1 1 2 6 3 9 10 12 22
1.4 3.6 2.5 0.5 0.5 0.2 3.7 1.4 2.3 1.7 1.8 1.8
57 80 137 47 51 98 48 47 95 152 178 330

26.4 36.4 31.4 24.1 23.5 9.3 29.3 21.4 24.7 26.4 27.1 26.8
1 3 4 3 5 8 4 8 12 8 16 24

0.5 1.4 0.9 1.5 2.3 0.8 2.4 3.6 3.1 1.4 2.4 1.9
5 11 16 7 10 17 5 9 14 17 30 47

2.3 5.0 3.7 3.6 4.6 1.6 3.0 4.1 3.6 3.0 4.6 3.8
2 8 10 10 9 19 14 11 25 26 28 54

0.9 3.6 2.3 5.1 4.1 1.8 8.5 5.0 6.5 4.5 4.3 4.4
69 78 147 46 63 109 27 38 65 142 179 321

31.9 35.5 33.7 23.6 29.0 10.4 16.5 17.3 16.9 24.7 27.2 26.1
10 12 22 31 30 61 38 53 91 79 95 174
4.6 5.5 5.0 15.9 13.8 5.8 23.2 24.1 23.7 13.7 14.5 14.1
29 30 59 28 26 54 23 39 62 80 95 175

13.4 13.6 13.5 14.4 12.0 5.1 14.0 17.7 16.1 13.9 14.5 14.2
15 10 25 25 34 59 12 17 29 52 61 113
6.9 4.5 5.7 12.8 15.7 5.6 7.3 7.7 7.6 9.0 9.3 9.2
125 132 257 71 90 161 46 61 107 242 283 525
57.9 60.0 58.9 36.4 41.5 15.3 28.0 27.7 27.9 42.1 43.1 42.6

6 5 11 13 15 28 3 5 8 22 25 47
2.8 2.3 2.5 6.7 6.9 2.7 1.8 2.3 2.1 3.8 3.8 3.8
33 50 83 32 44 76 28 36 64 93 130 223

15.3 22.7 19.0 16.4 20.3 7.2 17.1 16.4 16.7 16.2 19.8 18.1
7 10 17 17 25 42 18 36 54 42 71 113

3.2 4.5 3.9 8.7 11.5 4.0 11.0 16.4 14.1 7.3 10.8 9.2
25 34 59 27 30 57 23 36 59 75 100 175

11.6 15.5 13.5 13.8 13.8 5.4 14.0 16.4 15.4 13.0 15.2 14.2
4 5 9 13 6 19 3 5 8 20 16 36

1.9 2.3 2.1 6.7 2.8 1.8 1.8 2.3 2.1 3.5 2.4 2.9
39 29 68 15 20 35 14 10 24 68 59 127

18.1 13.2 15.6 7.7 9.2 3.3 8.5 4.5 6.3 11.8 9.0 10.3
9 2 11 5 3 8 8 5 13 22 10 32

4.2 0.9 2.5 2.6 1.4 0.8 4.9 2.3 3.4 3.8 1.5 2.6
43 27 70 34 21 55 17 20 37 94 68 162

19.9 12.3 16.1 17.4 9.7 5.2 10.4 9.1 9.6 16.3 10.4 13.1
44 26 70 29 29 58 11 14 25 84 69 153

20.4 11.8 16.1 14.9 13.4 5.5 6.7 6.4 6.5 14.6 10.5 12.4
9 21 30 17 21 38 16 25 41 42 67 109

4.2 9.5 6.9 8.7 9.7 3.6 9.8 11.4 10.7 7.3 10.2 8.8
4 5 9 12 20 32 10 11 21 26 36 62

1.9 2.3 2.1 6.2 9.2 3.0 6.1 5.0 5.5 4.5 5.5 5.0
2 0 2 5 1 6 10 5 15 17 6 23
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

216 220 436 195 217 412 164 220 384 575 657 1232
557 597 1154 493 557 1050 388 501 889 1438 1655 3093

15　いっしょになやみ、考えてくれる

16　子どもに関心がないように感じる

条件外

のべ回答者数

17　子どもの立場で考えてくれる

18　自分の自慢ばかり話す

19　やさしい

20　きびしい

21　友だちのように気軽に話せる

22　自己中心的

７　大切なことは何かを気づかせてくれる

８　何を言いたいのかよくわからない

９　あたたかく見守ってくれる

10　いろいろ口出しをすることが多い

11　良いところはほめ、悪いところはしかる

12　いつも怒ってばかりいる

13　話をきちんと聞いてくれる

14　自分の考えを押しつける

高校２年生 合      計

１　自分に素直で夢をもって生きている

２　生活におわれている

小学６年生 中学２年生

７　大切なことは何かを気づかせてくれる

８　何を言いたいのかよくわからない

９　あたたかく見守ってくれる

10　いろいろ口出しをすることが多い

高校２年生 合      計

１　自分に素直で夢をもって生きている

２　生活におわれている

小学６年生 中学２年生

14　自分の考えを押しつける

回答者数

15　いっしょになやみ、考えてくれる

16　子どもに関心がないように感じる

17　子どもの立場で考えてくれる

18　自分の自慢ばかり話す

19　やさしい

20　きびしい

21　友だちのように気軽に話せる

22　自己中心的

　（２）お母さん（３つ以内）

無回答

３　基本的なマナーをわきまえている

４　基本的なマナーがなっていない

５　自らの行動や後ろ姿で示している

６　言いわけが多い

11　良いところはほめ、悪いところはしかる

12　いつも怒ってばかりいる

13　話をきちんと聞いてくれる

のべ回答者数

無回答
条件外

　（３）先生（３つ以内）

３　基本的なマナーをわきまえている

４　基本的なマナーがなっていない

５　自らの行動や後ろ姿で示している

６　言いわけが多い

回答者数

- 115 -－ 115 －



参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
7 13 20 6 4 10 5 5 10 18 22 40

3.4 6.0 4.7 3.4 1.9 2.6 3.3 2.5 2.8 3.3 3.5 3.4
2 2 4 3 3 6 5 11 16 10 16 26

1.0 0.9 0.9 1.7 1.5 1.6 3.3 5.5 4.5 1.9 2.6 2.2
82 65 147 68 73 141 51 54 105 201 192 393

39.6 29.8 34.6 38.0 35.4 36.6 33.6 26.9 29.7 37.4 30.7 33.8
15 11 26 9 13 22 13 24 37 37 48 85
7.2 5.0 6.1 5.0 6.3 5.7 8.6 11.9 10.5 6.9 7.7 7.3

8 11 19 6 7 13 7 8 15 21 26 47
3.9 5.0 4.5 3.4 3.4 3.4 4.6 4.0 4.2 3.9 4.2 4.0

1 5 6 1 4 5 3 0 3 5 9 14
0.5 2.3 1.4 0.6 1.9 1.3 2.0 0.8 0.9 1.4 1.2
19 16 35 8 8 16 4 5 9 31 29 60
9.2 7.3 8.2 4.5 3.9 4.2 2.6 2.5 2.5 5.8 4.6 5.2
24 14 38 22 20 42 19 24 43 65 58 123

11.6 6.4 8.9 12.3 9.7 10.9 12.5 11.9 12.2 12.1 9.3 10.6
100 114 214 77 105 182 67 80 147 244 299 543
48.3 52.3 50.4 43.0 51.0 47.3 44.1 39.8 41.6 45.4 47.8 46.7

1 6 7 6 6 12 7 13 20 14 25 39
0.5 2.8 1.6 3.4 2.9 3.1 4.6 6.5 5.7 2.6 4.0 3.4
16 13 29 10 6 16 6 5 11 32 24 56
7.7 6.0 6.8 5.6 2.9 4.2 3.9 2.5 3.1 5.9 3.8 4.8

1 0 1 3 1 4 2 1 3 6 2 8
0.5 0.2 1.7 0.5 1.0 1.3 0.5 0.8 1.1 0.3 0.7
24 24 48 12 14 26 5 7 12 41 45 86

11.6 11.0 11.3 6.7 6.8 6.8 3.3 3.5 3.4 7.6 7.2 7.4
2 0 2 1 3 4 5 3 8 8 6 14

1.0 0.5 0.6 1.5 1.0 3.3 1.5 2.3 1.5 1.0 1.2
7 3 10 2 4 6 0 2 2 9 9 18

3.4 1.4 2.4 1.1 1.9 1.6 1.0 0.6 1.7 1.4 1.5
7 12 19 7 18 25 6 23 29 20 53 73

3.4 5.5 4.5 3.9 8.7 6.5 3.9 11.4 8.2 3.7 8.5 6.3
10 28 38 10 13 23 2 4 6 22 45 67
4.8 12.8 8.9 5.6 6.3 6.0 1.3 2.0 1.7 4.1 7.2 5.8

4 5 9 7 3 10 2 2 4 13 10 23
1.9 2.3 2.1 3.9 1.5 2.6 1.3 1.0 1.1 2.4 1.6 2.0
109 120 229 94 103 197 40 76 116 243 299 542
52.7 55.0 53.9 52.5 50.0 51.2 26.3 37.8 32.9 45.2 47.8 46.6

10 5 15 4 4 8 3 6 9 17 15 32
4.8 2.3 3.5 2.2 1.9 2.1 2.0 3.0 2.5 3.2 2.4 2.8
19 24 43 10 14 24 5 4 9 34 42 76
9.2 11.0 10.1 5.6 6.8 6.2 3.3 2.0 2.5 6.3 6.7 6.5

8 3 11 6 2 8 9 15 24 23 20 43
3.9 1.4 2.6 3.4 1.0 2.1 5.9 7.5 6.8 4.3 3.2 3.7
11 2 13 21 12 33 22 24 46 54 38 92
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

207 218 425 179 206 385 152 201 353 538 625 1163
487 496 983 393 440 833 288 396 684 1168 1332 2500

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
11 24 35 17 16 33 12 12 24 40 52 92
2.3 4.8 3.6 4.3 3.6 4.0 4.2 3.0 3.5 3.4 3.9 3.7

1 3 4 2 1 3 1 1 2 4 5 9
0.2 0.6 0.4 0.5 0.2 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4
25 23 48 25 28 53 25 31 56 75 82 157
5.1 4.6 4.9 6.4 6.4 6.4 8.7 7.8 8.2 6.4 6.2 6.3

1 1 2 1 0 1 1 1 2 3 2 5
0.2 0.2 0.2 0.3 0.1 0.3 0.3 0.3 0.3 0.2 0.2
14 22 36 14 33 47 21 25 46 49 80 129
2.9 4.4 3.7 3.6 7.5 5.6 7.3 6.3 6.7 4.2 6.0 5.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

26 21 47 24 26 50 15 20 35 65 67 132
5.3 4.2 4.8 6.1 5.9 6.0 5.2 5.1 5.1 5.6 5.0 5.3

2 0 2 2 2 4 0 1 1 4 3 7
0.4 0.2 0.5 0.5 0.5 0.3 0.1 0.3 0.2 0.3
21 25 46 28 33 61 18 27 45 67 85 152
4.3 5.0 4.7 7.1 7.5 7.3 6.3 6.8 6.6 5.7 6.4 6.1

0 1 1 0 1 1 2 0 2 2 2 4
0.2 0.1 0.2 0.1 0.7 0.3 0.2 0.2 0.2

13 17 30 20 25 45 9 16 25 42 58 100
2.7 3.4 3.1 5.1 5.7 5.4 3.1 4.0 3.7 3.6 4.4 4.0

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1
0.3 0.1 0.1 0.0

29 34 63 24 33 57 29 31 60 82 98 180
6.0 6.9 6.4 6.1 7.5 6.8 10.1 7.8 8.8 7.0 7.4 7.2

0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 3 3
0.2 0.1 0.2 0.1 0.3 0.1 0.2 0.1

27 35 62 19 38 57 13 30 43 59 103 162
5.5 7.1 6.3 4.8 8.6 6.8 4.5 7.6 6.3 5.1 7.7 6.5

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
0.2 0.1 0.1 0.0

51 43 94 39 43 82 26 48 74 116 134 250
10.5 8.7 9.6 9.9 9.8 9.8 9.0 12.1 10.8 9.9 10.1 10.0

1 1 2 2 0 2 0 0 0 3 1 4
0.2 0.2 0.2 0.5 0.2 0.3 0.1 0.2
40 43 83 29 36 65 20 23 43 89 102 191
8.2 8.7 8.4 7.4 8.2 7.8 6.9 5.8 6.3 7.6 7.7 7.6

5 3 8 3 3 6 1 0 1 9 6 15
1.0 0.6 0.8 0.8 0.7 0.7 0.3 0.1 0.8 0.5 0.6
20 20 40 24 11 35 10 23 33 54 54 108
4.1 4.0 4.1 6.1 2.5 4.2 3.5 5.8 4.8 4.6 4.1 4.3

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
0.2 0.1 0.1 0.0

69 57 126 53 47 100 53 60 113 175 164 339
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

149 163 312 147 171 318 121 165 286 417 499 916
356 374 730 326 379 705 257 350 607 939 1103 2042

回答者数
のべ回答者数

21　友だちのように気軽に話せる

22　自己中心的

無回答
条件外

17　子どもの立場で考えてくれる

18　自分の自慢ばかり話す

19　やさしい

20　きびしい

13　話をきちんと聞いてくれる

14　自分の考えを押しつける

15　いっしょになやみ、考えてくれる

16　子どもに関心がないように感じる

９　あたたかく見守ってくれる

10　いろいろ口出しをすることが多い

11　良いところはほめ、悪いところはしかる

12　いつも怒ってばかりいる

５　自らの行動や後ろ姿で示している

６　言いわけが多い

７　大切なことは何かを気づかせてくれる

８　何を言いたいのかよくわからない

１　自分に素直で夢をもって生きている

２　生活におわれている

３　基本的なマナーをわきまえている

４　基本的なマナーがなっていない

１５　次の人たちに、「こういうことが加わったらもっといいのにな」と思うのはどんなことですか。
　（１）お父さん（３つ以内）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

無回答
条件外

回答者数
のべ回答者数

19　やさしい

20　きびしい

21　友だちのように気軽に話せる

22　自己中心的

15　いっしょになやみ、考えてくれる

16　子どもに関心がないように感じる

17　子どもの立場で考えてくれる

18　自分の自慢ばかり話す

11　良いところはほめ、悪いところはしかる

12　いつも怒ってばかりいる

13　話をきちんと聞いてくれる

14　自分の考えを押しつける

７　大切なことは何かを気づかせてくれる

８　何を言いたいのかよくわからない

９　あたたかく見守ってくれる

10　いろいろ口出しをすることが多い

３　基本的なマナーをわきまえている

４　基本的なマナーがなっていない

５　自らの行動や後ろ姿で示している

６　言いわけが多い

高校２年生 合      計

１　自分に素直で夢をもって生きている

２　生活におわれている

　（４）地域の大人（３つ以内）
小学６年生 中学２年生

- 116  -－ 116 －



参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
8 25 33 9 17 26 15 17 32 32 59 91

5.3 14.4 10.2 5.7 9.3 7.6 12.6 10.1 11.1 7.5 11.2 9.5
0 0 0 1 0 1 3 0 3 4 0 4

0.6 0.1 2.5 1.0 0.9 0.4
14 16 30 12 16 28 11 8 19 37 40 77
9.3 9.2 9.3 7.5 8.8 4.0 9.2 4.7 6.6 8.6 7.6 8.1

2 0 2 0 0 0 0 1 1 2 1 3
1.3 0.6 0.6 0.3 0.5 0.2 0.3
16 17 33 29 23 52 21 17 38 66 57 123

10.7 9.8 10.2 18.2 12.6 7.4 17.6 10.1 13.2 15.4 10.9 12.9
2 1 3 1 0 1 1 1 2 4 2 6

1.3 0.6 0.9 0.6 0.1 0.8 0.6 0.7 0.9 0.4 0.6
28 25 53 28 28 56 15 15 30 71 68 139

18.7 14.4 16.4 17.6 15.4 8.0 12.6 8.9 10.4 16.6 13.0 14.6
1 0 1 2 0 2 0 0 0 3 0 3

0.7 0.3 1.3 0.3 0.7 0.3
17 24 41 30 33 63 18 27 45 65 84 149

11.3 13.8 12.7 18.9 18.1 8.9 15.1 16.0 15.6 15.2 16.0 15.6
1 0 1 2 2 4 2 0 2 5 2 7

0.7 0.3 1.3 1.1 0.6 1.7 0.7 1.2 0.4 0.7
18 24 42 22 20 42 8 19 27 48 63 111

12.0 13.8 13.0 13.8 11.0 6.0 6.7 11.2 9.4 11.2 12.0 11.6
2 0 2 0 0 0 2 1 3 4 1 5

1.3 0.6 1.7 0.6 1.0 0.9 0.2 0.5
35 33 68 37 26 63 22 41 63 94 100 194

23.3 19.0 21.0 23.3 14.3 8.9 18.5 24.3 21.9 22.0 19.0 20.4
0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 2

0.6 0.3 0.8 0.3 0.2 0.2 0.2
31 28 59 21 38 59 11 22 33 63 88 151

20.7 16.1 18.2 13.2 20.9 8.4 9.2 13.0 11.5 14.7 16.8 15.8
0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 2

0.6 0.1 0.6 0.3 0.2 0.2 0.2
40 62 102 41 64 105 31 44 75 112 170 282

26.7 35.6 31.5 25.8 35.2 14.9 26.1 26.0 26.0 26.2 32.4 29.6
1 0 1 1 0 1 0 1 1 2 1 3

0.7 0.3 0.6 0.1 0.6 0.3 0.5 0.2 0.3
33 36 69 25 46 71 19 34 53 77 116 193

22.0 20.7 21.3 15.7 25.3 10.1 16.0 20.1 18.4 18.0 22.1 20.3
6 4 10 4 2 6 1 2 3 11 8 19

4.0 2.3 3.1 2.5 1.1 0.9 0.8 1.2 1.0 2.6 1.5 2.0
19 23 42 17 26 43 9 23 32 45 72 117

12.7 13.2 13.0 10.7 14.3 6.1 7.6 13.6 11.1 10.5 13.7 12.3
0 1 1 1 2 3 0 0 0 1 3 4

0.6 0.3 0.6 1.1 0.4 0.2 0.6 0.4
68 46 114 41 36 77 55 56 111 164 138 302
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

150 174 324 159 182 341 119 169 288 428 525 953
342 366 708 325 379 704 245 330 575 912 1075 1987

5 10 15 7 10 17 12 5 17 24 25 49
3.3 6.2 4.8 4.3 5.2 4.8 9.4 2.8 5.6 5.5 4.7 5.1

0 1 1 1 1 2 0 0 0 1 2 3
0.6 0.3 0.6 0.5 0.3 0.2 0.4 0.3

9 7 16 13 11 24 11 13 24 33 31 64
6.0 4.3 5.1 8.0 5.8 3.3 8.7 7.4 7.9 7.5 5.9 6.6

1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 2
0.7 0.3 0.6 0.1 0.5 0.2

9 12 21 18 17 35 14 19 33 41 48 89
6.0 7.4 6.7 11.1 8.9 4.8 11.0 10.8 10.9 9.3 9.1 9.2

0 1 1 0 0 0 2 0 2 2 1 3
0.6 0.3 1.6 0.7 0.5 0.2 0.3

12 18 30 24 15 39 27 20 47 63 53 116
8.0 11.1 9.6 14.8 7.9 5.4 21.3 11.4 15.5 14.4 10.0 12.0

1 1 2 1 0 1 1 1 2 3 2 5
0.7 0.6 0.6 0.6 0.1 0.8 0.6 0.7 0.7 0.4 0.5
26 21 47 28 32 60 16 21 37 70 74 144

17.3 13.0 15.1 17.3 16.8 8.3 12.6 11.9 12.2 15.9 14.0 14.9
2 0 2 3 2 5 0 0 0 5 2 7

1.3 0.6 1.9 1.0 0.7 1.1 0.4 0.7
13 17 30 18 25 43 9 17 26 40 59 99
8.7 10.5 9.6 11.1 13.1 5.9 7.1 9.7 8.6 9.1 11.2 10.2

1 0 1 1 0 1 2 0 2 4 0 4
0.7 0.3 0.6 0.1 1.6 0.7 0.9 0.4
30 27 57 25 43 68 17 35 52 72 105 177

20.0 16.7 18.3 15.4 22.5 9.4 13.4 19.9 17.2 16.4 19.8 18.3
2 2 4 0 2 2 1 1 2 3 5 8

1.3 1.2 1.3 1.0 0.3 0.8 0.6 0.7 0.7 0.9 0.8
18 32 50 21 36 57 20 31 51 59 99 158

12.0 19.8 16.0 13.0 18.8 7.9 15.7 17.6 16.8 13.4 18.7 16.3
0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

0.6 0.1 0.2 0.1
37 44 81 43 79 122 28 73 101 108 196 304

24.7 27.2 26.0 26.5 41.4 16.9 22.0 41.5 33.3 24.6 37.1 31.4
0 2 2 0 1 1 0 0 0 0 3 3

1.2 0.6 0.5 0.1 0.6 0.3
56 45 101 39 53 92 25 24 49 120 122 242

37.3 27.8 32.4 24.1 27.7 12.7 19.7 13.6 16.2 27.3 23.1 25.0
9 4 13 3 0 3 3 2 5 15 6 21

6.0 2.5 4.2 1.9 0.4 2.4 1.1 1.7 3.4 1.1 2.2
36 49 85 40 45 85 24 40 64 100 134 234

24.0 30.2 27.2 24.7 23.6 11.7 18.9 22.7 21.1 22.8 25.3 24.2
0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0.6 0.3 0.2 0.1
68 58 126 38 27 65 47 49 96 153 134 287
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

150 162 312 162 191 353 127 176 303 439 529 968
335 352 687 325 399 724 259 351 610 919 1102 2021

回答者数
のべ回答者数

無回答
条件外

20　きびしい

21　友だちのように気軽に話せる

22　自己中心的

無回答

回答者数

19　やさしい

17　子どもの立場で考えてくれる

18　自分の自慢ばかり話す

11　良いところはほめ、悪いところはしかる

12　いつも怒ってばかりいる

13　話をきちんと聞いてくれる

14　自分の考えを押しつける

15　いっしょになやみ、考えてくれる

16　子どもに関心がないように感じる

３　基本的なマナーをわきまえている

４　基本的なマナーがなっていない

５　自らの行動や後ろ姿で示している

６　言いわけが多い

７　大切なことは何かを気づかせてくれる

８　何を言いたいのかよくわからない

９　あたたかく見守ってくれる

10　いろいろ口出しをすることが多い

　（２）お母さん（３つ以内）

１　自分に素直で夢をもって生きている

２　生活におわれている

18　自分の自慢ばかり話す

７　大切なことは何かを気づかせてくれる

８　何を言いたいのかよくわからない

９　あたたかく見守ってくれる

10　いろいろ口出しをすることが多い

11　良いところはほめ、悪いところはしかる

合      計

５　自らの行動や後ろ姿で示している

６　言いわけが多い

１　自分に素直で夢をもって生きている

２　生活におわれている

３　基本的なマナーをわきまえている

４　基本的なマナーがなっていない

小学６年生 中学２年生

21　友だちのように気軽に話せる

22　自己中心的

17　子どもの立場で考えてくれる

高校２年生

12　いつも怒ってばかりいる

13　話をきちんと聞いてくれる

14　自分の考えを押しつける

　（３）先生（３つ以内）

15　いっしょになやみ、考えてくれる

16　子どもに関心がないように感じる

条件外

のべ回答者数

19　やさしい

20　きびしい
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
8 13 21 10 6 16 10 5 15 28 24 52

5.5 8.1 6.8 6.7 3.2 4.8 8.5 3.2 5.5 6.8 4.8 5.7
2 0 2 0 1 1 0 1 1 2 2 4

1.4 0.7 0.5 0.3 0.6 0.4 0.5 0.4 0.4
15 23 38 19 27 46 23 50 73 57 100 157

10.3 14.3 12.4 12.8 14.6 13.8 19.7 31.8 26.6 13.8 19.9 17.2
1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 2

0.7 0.3 0.7 0.3 0.5 0.2
10 13 23 19 24 43 13 14 27 42 51 93
6.8 8.1 7.5 12.8 13.0 12.9 11.1 8.9 9.9 10.2 10.1 10.2

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1
0.9 0.4 0.2 0.1

16 25 41 24 16 40 14 10 24 54 51 105
11.0 15.5 13.4 16.1 8.6 12.0 12.0 6.4 8.8 13.1 10.1 11.5

1 1 2 1 4 5 0 1 1 2 6 8
0.7 0.6 0.7 0.7 2.2 1.5 0.6 0.4 0.5 1.2 0.9
28 22 50 24 42 66 23 34 57 75 98 173

19.2 13.7 16.3 16.1 22.7 19.8 19.7 21.7 20.8 18.2 19.5 18.9
1 0 1 1 1 2 0 1 1 2 2 4

0.7 0.3 0.7 0.5 0.6 0.6 0.4 0.5 0.4 0.4
18 34 52 15 19 34 13 8 21 46 61 107

12.3 21.1 16.9 10.1 10.3 10.2 11.1 5.1 7.7 11.2 12.1 11.7
2 0 2 0 0 0 1 1 2 3 1 4

1.4 0.7 0.9 0.6 0.7 0.7 0.2 0.4
20 29 49 21 26 47 10 8 18 51 63 114

13.7 18.0 16.0 14.1 14.1 14.1 8.5 5.1 6.6 12.4 12.5 12.5
1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0 2

0.7 0.3 0.7 0.3 0.5 0.2
20 19 39 12 11 23 2 2 4 34 32 66

13.7 11.8 12.7 8.1 5.9 6.9 1.7 1.3 1.5 8.3 6.4 7.2
1 2 3 1 2 3 1 0 1 3 4 7

0.7 1.2 1.0 0.7 1.1 0.9 0.9 0.4 0.7 0.8 0.8
25 28 53 32 29 61 16 18 34 73 75 148

17.1 17.4 17.3 21.5 15.7 18.3 13.7 11.5 12.4 17.7 14.9 16.2
0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 2

0.6 0.3 0.9 0.4 0.2 0.2 0.2
22 26 48 24 35 59 23 32 55 69 93 162

15.1 16.1 15.6 16.1 18.9 17.7 19.7 20.4 20.1 16.7 18.5 17.7
4 2 6 1 3 4 0 0 0 5 5 10

2.7 1.2 2.0 0.7 1.6 1.2 1.2 1.0 1.1
62 55 117 48 54 102 28 36 64 138 145 283

42.5 34.2 38.1 32.2 29.2 30.5 23.9 22.9 23.4 33.5 28.8 30.9
0 0 0 1 1 2 2 1 3 3 2 5

0.7 0.5 0.6 1.7 0.6 1.1 0.7 0.4 0.5
72 59 131 51 33 84 57 68 125 180 160 340
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

146 161 307 149 185 334 117 157 274 412 503 915
329 352 681 306 334 640 238 290 528 873 976 1849

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
64 26 90 25 17 42 22 15 37 111 58 169

29.6 11.8 20.6 12.6 7.8 10.1 12.8 6.7 9.3 18.9 8.8 13.5
106 119 225 100 80 180 71 91 162 277 290 567
49.1 54.1 51.6 50.5 36.7 43.3 41.3 40.6 40.9 47.3 43.8 45.4

37 52 89 54 77 131 58 80 138 149 209 358
17.1 23.6 20.4 27.3 35.3 31.5 33.7 35.7 34.8 25.4 31.6 28.7

9 23 32 19 44 63 21 38 59 49 105 154
4.2 10.5 7.3 9.6 20.2 15.1 12.2 17.0 14.9 8.4 15.9 12.3

2 0 2 1 0 1 2 1 3 5 1 6
0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

216 220 436 198 218 416 172 224 396 586 662 1248
218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
34 10 44 20 11 31 18 8 26 72 29 101

15.7 4.5 10.1 10.1 5.1 7.5 10.4 3.6 6.5 12.2 4.4 8.1
120 113 233 79 75 154 62 75 137 261 263 524
55.3 51.4 53.3 39.7 34.6 37.0 35.8 33.5 34.5 44.3 39.8 41.9

50 72 122 71 81 152 57 84 141 178 237 415
23.0 32.7 27.9 35.7 37.3 36.5 32.9 37.5 35.5 30.2 35.9 33.2

13 25 38 29 50 79 36 57 93 78 132 210
6.0 11.4 8.7 14.6 23.0 19.0 20.8 25.4 23.4 13.2 20.0 16.8

1 0 1 1 0 1 1 1 2 3 1 4
0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

217 220 437 199 217 416 173 224 397 589 661 1250
218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
20 6 26 13 8 21 9 2 11 42 16 58

13.7 3.7 8.5 8.7 4.3 6.3 7.7 1.3 4.0 10.2 3.2 6.3
99 77 176 68 36 104 37 37 74 204 150 354

67.8 47.8 57.3 45.6 19.5 31.1 31.6 23.6 27.0 49.5 29.8 38.7
74 83 157 84 79 163 74 87 161 232 249 481

50.7 51.6 51.1 56.4 42.7 48.8 63.2 55.4 58.8 56.3 49.5 52.6
23 53 76 32 94 126 51 98 149 106 245 351

15.8 32.9 24.8 21.5 50.8 37.7 43.6 62.4 54.4 25.7 48.7 38.4
2 1 3 2 1 3 3 1 4 7 3 10
0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

216 219 435 197 217 414 171 224 395 584 660 1244
218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

18　自分の自慢ばかり話す

19　やさしい

のべ回答者数
回答者数

22　自己中心的

20　きびしい

21　友だちのように気軽に話せる

無回答
条件外

17　子どもの立場で考えてくれる

10　いろいろ口出しをすることが多い

11　良いところはほめ、悪いところはしかる

12　いつも怒ってばかりいる

13　話をきちんと聞いてくれる

４　満足していない

高校２年生 合      計

１　自分に素直で夢をもって生きている

２　生活におわれている

８　何を言いたいのかよくわからない

９　あたたかく見守ってくれる

小学６年生 中学２年生

４　基本的なマナーがなっていない

（２）自分の外見（顔やスタイル）について

１　とても満足している

２　どちらかといえば満足している

３　どちらかといえば満足していない

合      計高校２年生中学２年生小学６年生

無回答
条件外

有効回答者数
回答者数

１　とても満足している

２　どちらかといえば満足している

３　どちらかといえば満足していない

４　満足していない

回答者数

17　あなたは、次のことについて、どのくらい満足していますか。
（１）自分の性格について

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

４　嫌い

無回答
条件外

有効回答者数

合      計

１　好き

２　どちらかといえば好き

３　どちらかといえば嫌い

小学６年生 中学２年生 高校２年生

３　基本的なマナーをわきまえている

　（４）地域の大人（３つ以内）

１６　あなたは自分のことが好きですか。

７　大切なことは何かを気づかせてくれる

５　自らの行動や後ろ姿で示している

６　言いわけが多い

14　自分の考えを押しつける

15　いっしょになやみ、考えてくれる

16　子どもに関心がないように感じる

無回答
条件外

有効回答者数
回答者数
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
20 12 32 11 8 19 11 3 14 42 23 65
9.3 5.5 7.3 5.5 3.7 4.5 6.4 1.3 3.5 7.1 3.5 5.2
108 104 212 55 43 98 28 37 65 191 184 375
50.0 47.3 48.6 27.5 19.7 23.4 16.2 16.5 16.4 32.4 27.8 30.0

56 68 124 67 71 138 61 85 146 184 224 408
25.9 30.9 28.4 33.5 32.6 33.0 35.3 37.9 36.8 31.2 33.8 32.6

32 36 68 67 96 163 73 99 172 172 231 403
14.8 16.4 15.6 33.5 44.0 39.0 42.2 44.2 43.3 29.2 34.9 32.2

2 0 2 0 0 0 1 1 2 3 1 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

216 220 436 200 218 418 173 224 397 589 662 1251
218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
126 99 225 86 69 155 51 61 112 263 229 492
58.1 45.0 51.5 43.4 31.7 37.3 29.5 27.2 28.2 44.7 34.6 39.4

77 85 162 86 102 188 81 113 194 244 300 544
35.5 38.6 37.1 43.4 46.8 45.2 46.8 50.4 48.9 41.5 45.3 43.5

8 26 34 16 32 48 26 33 59 50 91 141
3.7 11.8 7.8 8.1 14.7 11.5 15.0 14.7 14.9 8.5 13.7 11.3

6 10 16 10 15 25 15 17 32 31 42 73
2.8 4.5 3.7 5.1 6.9 6.0 8.7 7.6 8.1 5.3 6.3 5.8

1 0 1 1 0 1 1 1 2 3 1 4
0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

217 220 437 198 218 416 173 224 397 588 662 1250
218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
135 139 274 92 88 180 61 81 142 288 308 596
62.2 63.2 62.7 46.2 40.4 43.2 35.3 36.2 35.8 48.9 46.5 47.6

64 66 130 73 89 162 74 104 178 211 259 470
29.5 30.0 29.7 36.7 40.8 38.8 42.8 46.4 44.8 35.8 39.1 37.6

14 7 21 21 25 46 23 25 48 58 57 115
6.5 3.2 4.8 10.6 11.5 11.0 13.3 11.2 12.1 9.8 8.6 9.2

4 8 12 13 16 29 15 14 29 32 38 70
1.8 3.6 2.7 6.5 7.3 7.0 8.7 6.3 7.3 5.4 5.7 5.6

1 0 1 1 0 1 1 1 2 3 1 4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 220 437 199 218 417 173 224 397 589 662 1251
218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
76 60 136 39 35 74 24 29 53 139 124 263

35.2 27.3 31.2 19.6 16.1 17.7 13.9 12.9 13.4 23.6 18.7 21.0
102 122 224 94 107 201 99 114 213 295 343 638
47.2 55.5 51.4 47.2 49.1 48.2 57.2 50.9 53.7 50.2 51.8 51.0

23 25 48 40 46 86 30 48 78 93 119 212
10.6 11.4 11.0 20.1 21.1 20.6 17.3 21.4 19.6 15.8 18.0 17.0

15 13 28 26 30 56 20 33 53 61 76 137
6.9 5.9 6.4 13.1 13.8 13.4 11.6 14.7 13.4 10.4 11.5 11.0

1 0 1 1 0 1 1 1 2 3 1 4
1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

216 220 436 199 218 417 173 224 397 588 662 1250
218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計
153 166 319 117 140 257 92 142 234 362 448 810
70.8 75.5 73.2 58.5 64.2 61.5 53.2 63.4 58.9 61.5 67.7 64.7

55 50 105 68 68 136 64 69 133 187 187 374
25.5 22.7 24.1 34.0 31.2 32.5 37.0 30.8 33.5 31.7 28.2 29.9

6 3 9 11 8 19 10 7 17 27 18 45
2.8 1.4 2.1 5.5 3.7 4.5 5.8 3.1 4.3 4.6 2.7 3.6

3 0 3 4 2 6 7 5 12 14 7 21
1.4 0.7 2.0 0.9 1.4 4.0 2.2 3.0 2.4 1.1 1.7

1 1 2 0 0 0 1 2 3 2 3 5
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 219 436 200 218 418 173 223 396 590 660 1250
218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

有効回答者数

無回答
条件外

無回答
条件外

４　大切でない

１　大切だ

２　どちらかといえば大切だ

３　どちらかといえば大切でない

１　とても満足している

２　どちらかといえば満足している

３　どちらかといえば満足していない

４　満足していない

高校２年生 合      計

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

回答者数

１　とても満足している

２　どちらかといえば満足している

３　どちらかといえば満足していない

４　満足していない

（６）学校の先生との関係について

小学６年生 中学２年生

有効回答者数

（５）家族との関係について

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

無回答
条件外

回答者数

無回答
条件外

（４）友だちとの関係について

合      計中学２年生小学６年生

（３）今の自分の成績について

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　とても満足している

２　どちらかといえば満足している

３　どちらかといえば満足していない

４　満足していない

４　満足していない

無回答
条件外

高校２年生

回答者数
有効回答者数

1８　あなたは、他人も自分と同じように大切だと思いますか。

有効回答者数
回答者数

回答者数

有効回答者数

１　とても満足している

２　どちらかといえば満足している

３　どちらかといえば満足していない
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

23 31 54 16 46 62 21 48 69 60 125 185

10.6 14.2 12.4 8.0 21.1 14.9 12.1 21.4 17.4 10.2 19.0 14.8

63 84 147 121 147 268 108 157 265 292 388 680

29.2 38.4 33.8 60.8 67.4 64.3 62.4 70.1 66.8 49.6 59.0 54.5

26 32 58 53 60 113 57 72 129 136 164 300

12.0 14.6 13.3 26.6 27.5 27.1 32.9 32.1 32.5 23.1 24.9 24.1

20 64 84 31 63 94 36 83 119 87 210 297

9.3 29.2 19.3 15.6 28.9 22.5 20.8 37.1 30.0 14.8 31.9 23.8

10 17 27 18 22 40 11 19 30 39 58 97

4.6 7.8 6.2 9.0 10.1 9.6 6.4 8.5 7.6 6.6 8.8 7.8

25 21 46 12 14 26 12 8 20 49 43 92

11.6 9.6 10.6 6.0 6.4 6.2 6.9 3.6 5.0 8.3 6.5 7.4

8 23 31 23 30 53 50 48 98 81 101 182

3.7 10.5 7.1 11.6 13.8 12.7 28.9 21.4 24.7 13.8 15.3 14.6

26 33 59 86 113 199 86 138 224 198 284 482

12.0 15.1 13.6 43.2 51.8 47.7 49.7 61.6 56.4 33.6 43.2 38.7

23 15 38 47 62 109 54 62 116 124 139 263

10.6 6.8 8.7 23.6 28.4 26.1 31.2 27.7 29.2 21.1 21.1 21.1

47 74 121 77 99 176 92 126 218 216 299 515

21.8 33.8 27.8 38.7 45.4 42.2 53.2 56.3 54.9 36.7 45.4 41.3

21 46 67 32 54 86 36 73 109 89 173 262

9.7 21.0 15.4 16.1 24.8 20.6 20.8 32.6 27.5 15.1 26.3 21.0

28 58 86 33 87 120 44 109 153 105 254 359

13.0 26.5 19.8 16.6 39.9 28.8 25.4 48.7 38.5 17.8 38.6 28.8

44 47 91 39 59 98 38 49 87 121 155 276

20.4 21.5 20.9 19.6 27.1 23.5 22.0 21.9 21.9 20.5 23.6 22.1

10 16 26 5 11 16 3 1 4 18 28 46

4.6 7.3 6.0 2.5 5.0 3.8 1.7 0.4 1.0 3.1 4.3 3.7

4 0 4 2 1 3 1 3 4 7 4 11

1.9 0.9 1.0 0.5 0.7 0.6 1.3 1.0 1.2 0.6 0.9

70 40 110 22 14 36 12 13 25 104 67 171

32.4 18.3 25.3 11.1 6.4 8.6 6.9 5.8 6.3 17.7 10.2 13.7

2 1 3 1 0 1 1 1 2 3 5 8

216 219 435 199 218 417 173 224 397 589 658 1247

450 602 1052 618 882 1500 662 1010 1672 1729 2497 4226

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

47 24 71 23 13 36 17 7 24 87 44 131

106.8 51.1 78.0 59.0 22.0 36.7 44.7 14.3 27.6 71.9 28.4 47.5

99 128 227 61 98 159 36 89 125 196 315 511

225.0 272.3 249.5 156.4 166.1 162.2 94.7 181.6 143.7 162.0 203.2 185.1

12 8 20 11 9 20 6 3 9 29 20 49

27.3 17.0 22.0 28.2 15.3 20.4 15.8 6.1 10.3 24.0 12.9 17.8

18 11 29 7 5 12 1 2 3 26 18 44

40.9 23.4 31.9 17.9 8.5 12.2 2.6 4.1 3.4 21.5 11.6 15.9

16 33 49 18 40 58 17 31 48 51 104 155

36.4 70.2 53.8 46.2 67.8 59.2 44.7 63.3 55.2 42.1 67.1 56.2

7 7 14 10 12 22 10 8 18 27 27 54

15.9 14.9 15.4 25.6 20.3 22.4 26.3 16.3 20.7 22.3 17.4 19.6

75 121 196 107 137 244 103 158 261 285 416 701

170.5 257.4 215.4 274.4 232.2 249.0 271.1 322.4 300.0 235.5 268.4 254.0

1 1 2 7 6 13 22 17 39 30 24 54

2.3 2.1 2.2 17.9 10.2 13.3 57.9 34.7 44.8 24.8 15.5 19.6

9 2 11 5 11 16 5 9 14 19 22 41

20.5 4.3 12.1 12.8 18.6 16.3 13.2 18.4 16.1 15.7 14.2 14.9

1 3 4 1 4 5 2 2 4 4 9 13

2.3 6.4 4.4 2.6 6.8 5.1 5.3 4.1 4.6 3.3 5.8 4.7

27 10 37 32 16 48 29 29 88 26 114

61.4 21.3 40.7 82.1 27.1 49.0 76.3 33.3 72.7 16.8 41.3

1 0 1 1 0 1 1 1 2 3 1 4

20 20 40 17 10 27 11 7 18 48 37 85

197 200 397 182 208 390 162 217 379 541 625 1166

333 348 660 282 351 633 248 326 574 842 1025 1867

14　いじめのこと

１　家庭、家族のこと

２　勉強、成績のこと

19　あなたには、どんな悩みごとがありますか。　（○はいくつでも）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

３　部活動のこと

４　友だちのこと

７　異性のこと

８　進学のこと

５　先生のこと

６　スポーツ、遊びのこと

無回答

のべ回答者数

９　就職のこと

10　将来のこと

11　性格のこと

12　顔や体型のこと

13　お小遣い、お金のこと

15　その他

16　悩みごとはない

回答者数

５　兄弟・姉妹

条件外

無回答

１　お父さん

２　お母さん

３　先生

４　おじいさん・おばあさん

回答者数

計

６　先輩

７　友だち

８　彼氏・彼女

９　携帯電話やパソコンを通じた知り合い

10　その他

11　誰にも相談しない

２０　あなたが気軽にいろんなことを相談する相手は誰ですか。　（○は２つ以内）

小学６年生 中学２年生 合      計高校２年生
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

72 35 107 47 26 73 39 19 58 158 80 238

33.2 15.9 24.5 23.7 12.0 17.6 22.5 8.5 14.6 26.9 12.1 19.1

139 164 303 103 126 229 80 130 210 322 420 742

64.1 74.5 69.3 52.0 58.1 55.2 46.2 58.0 52.9 54.8 63.5 59.4

29 15 44 23 20 43 8 6 14 60 41 101

13.4 6.8 10.1 11.6 9.2 10.4 4.6 2.7 3.5 10.2 6.2 8.1

17 13 30 10 8 18 6 3 9 33 24 57

7.8 5.9 6.9 5.1 3.7 4.3 3.5 1.3 2.3 5.6 3.6 4.6

9 27 36 18 28 46 9 26 35 36 81 117

4.1 12.3 8.2 9.1 12.9 11.1 5.2 11.6 8.8 6.1 12.3 9.4

2 3 5 3 9 12 5 3 8 10 15 25

0.9 1.4 1.1 1.5 4.1 2.9 2.9 1.3 2.0 1.7 2.3 2.0

45 93 138 64 113 177 53 116 169 162 322 484

20.7 42.3 31.6 32.3 52.1 42.7 30.6 51.8 42.6 27.6 48.7 38.8

2 0 2 5 4 9 13 13 26 20 17 37

0.9 0.5 2.5 1.8 2.2 7.5 5.8 6.5 3.4 2.6 3.0

4 0 4 1 7 8 1 1 2 6 8 14

1.8 0.9 0.5 3.2 1.9 0.6 0.4 0.5 1.0 1.2 1.1

2 1 3 2 1 3 2 2 4 6 4 10

0.9 0.5 0.7 1.0 0.5 0.7 1.2 0.9 1.0 1.0 0.6 0.8

26 14 40 35 17 52 39 26 65 100 57 157

12.0 6.4 9.2 17.7 7.8 12.5 22.5 11.6 16.4 17.0 8.6 12.6

1 0 1 2 1 3 1 1 2 4 2 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 220 437 198 217 415 173 224 397 588 661 1249

348 365 712 311 359 670 255 345 600 913 1069 1982

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

146 164 310 132 148 280 87 137 224 365 449 814

67.3 74.9 71.1 67.0 69.2 68.1 50.6 61.4 56.7 62.3 68.4 65.5

52 53 105 34 36 70 20 22 42 106 111 217

24.0 24.2 24.1 17.3 16.8 17.0 11.6 9.9 10.6 18.1 16.9 17.5

48 51 99 31 36 67 20 36 56 99 123 222

22.1 23.3 22.7 15.7 16.8 16.3 11.6 16.1 14.2 16.9 18.8 17.9

19 36 55 20 30 50 16 36 52 55 102 157

8.8 16.4 12.6 10.2 14.0 12.2 9.3 16.1 13.2 9.4 15.5 12.6

14 22 36 16 16 32 12 11 23 42 49 91

6.5 10.0 8.3 8.1 7.5 7.8 7.0 4.9 5.8 7.2 7.5 7.3

34 18 52 20 9 29 7 12 19 61 39 100

15.7 8.2 11.9 10.2 4.2 7.1 4.1 5.4 4.8 10.4 5.9 8.1

45 53 98 21 21 42 23 51 74 89 125 214

20.7 24.2 22.5 10.7 9.8 10.2 13.4 22.9 18.7 15.2 19.1 17.2

3 12 15 6 8 14 8 11 19 17 31 48

1.4 5.5 3.4 3.0 3.7 3.4 4.7 4.9 4.8 2.9 4.7 3.9

32 15 47 34 37 71 46 37 83 112 89 201

14.7 6.8 10.8 17.3 17.3 17.3 26.7 16.6 21.0 19.1 13.6 16.2

1 1 2 3 4 7 2 2 4 6 7 13

217 219 436 197 214 411 172 223 395 586 656 1242

394 425 819 317 345 662 241 355 596 952 1125 2077

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

177 163 340 153 139 292 113 166 279 443 468 911

85.9 79.9 82.9 81.8 69.2 75.3 69.3 76.5 73.4 79.7 75.2 77.3

17 17 34 15 16 31 4 10 14 36 43 79

8.3 8.3 8.3 8.0 8.0 8.0 2.5 4.6 3.7 6.5 6.9 6.7

7 7 14 13 33 46 44 36 80 64 76 140

3.4 3.4 3.4 7.0 16.4 11.9 27.0 16.6 21.1 11.5 12.2 11.9

0 0 0 3 2 5 1 4 5 4 6 10

1.6 1.0 1.3 0.6 1.8 1.3 0.7 1.0 0.8

2 16 18 2 11 13 0 1 1 4 28 32

1.0 7.8 4.4 1.1 5.5 3.4 0.5 0.3 0.7 4.5 2.7

3 1 4 1 0 1 1 0 1 5 1 6

1.5 0.5 1.0 0.5 0.3 0.6 0.3 0.9 0.2 0.5

3 2 5 2 0 2 0 1 1 5 3 8

9 14 23 11 17 28 11 7 18 31 38 69

206 204 410 187 201 388 163 217 380 556 622 1178

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

３　先生

１　お父さん

２　お母さん

２１　あなたが本当に困ったときは、誰に相談することが多いですか。　（○は２つ以内）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　登下校時にあいさつ

４　おじいさん・おばあさん

７　友だち

８　彼氏・彼女

５　兄弟・姉妹

６　先輩

９　携帯電話やパソコンを通じた知り合い

10　その他

11　誰にも相談しない

２３　あなたにとって、友だちとコミュニケーション（気持ちや情報の伝達など）をとるとき、いちばん気持ちが楽な方法はどれですか。

小学６年生

６　スポーツや習い事で活動

７　席を譲ったり荷物を持ったり

８　その他

無回答

条件外

回答者数

のべ回答者数

２２　あなたは、過去一年間で、自分の家族以外のお年寄りと何かふれ合ったことはありますか。　（○はいくつでも）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

２　学校行事で一緒に活動

３　町内会で一緒に活動

４　お年寄りの施設を訪問

５　地域の伝統芸能で活動

９　ふれ合ったことがない

無回答

回答者数

のべ回答者数

中学２年生 高校２年生 合      計

４  チャットや掲示板を利用する

１  直接会って話をする

２  電話をする

３  メールをする

有効回答者数

回答者数

５　手紙をやりとりする

６　その他

無回答

条件外
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

20 26 46 18 43 61 171 219 390 209 288 497

9.3 11.8 10.6 9.1 19.7 14.7 98.3 97.8 98.0 35.5 43.5 39.8

196 194 390 180 175 355 3 5 8 379 374 753

90.7 88.2 89.4 90.9 80.3 85.3 1.7 2.2 2.0 64.5 56.5 60.2

2 0 2 2 0 2 0 1 1 4 1 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

216 220 436 198 218 416 174 224 398 588 662 1250

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

17 24 41 17 35 52 106 162 268 140 221 361

85.0 92.3 89.1 94.4 81.4 85.2 62.4 74.0 68.9 67.3 76.7 72.8

10 23 33 12 30 42 100 150 250 122 203 325

50.0 88.5 71.7 66.7 69.8 68.9 58.8 68.5 64.3 58.7 70.5 65.5

6 14 20 15 23 38 86 114 200 107 151 258

30.0 53.8 43.5 83.3 53.5 62.3 50.6 52.1 51.4 51.4 52.4 52.0

3 15 18 15 39 54 151 208 359 169 262 431

15.0 57.7 39.1 83.3 90.7 88.5 88.8 95.0 92.3 81.3 91.0 86.9

1 0 1 4 13 17 45 123 168 50 136 186

5.0 2.2 22.2 30.2 27.9 26.5 56.2 43.2 24.0 47.2 37.5

1 1 2 5 8 13 41 59 100 47 68 115

5.0 3.8 4.3 27.8 18.6 21.3 24.1 26.9 25.7 22.6 23.6 23.2

4 4 8 11 27 38 96 136 232 111 167 278

20.0 15.4 17.4 61.1 62.8 62.3 56.5 62.1 59.6 53.4 58.0 56.0

5 2 7 5 13 18 61 60 121 71 75 146

25.0 7.7 15.2 27.8 30.2 29.5 35.9 27.4 31.1 34.1 26.0 29.4

1 0 1 7 8 15 92 104 196 100 112 212

5.0 2.2 38.9 18.6 24.6 54.1 47.5 50.4 48.1 38.9 42.7

1 0 1 3 12 15 55 66 121 59 78 137

5.0 2.2 16.7 27.9 24.6 32.4 30.1 31.1 28.4 27.1 27.6

4 0 4 1 0 1 7 1 8 12 1 13

20.0 8.7 5.6 1.6 4.1 0.5 2.1 5.8 0.3 2.6

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1

20 26 46 18 43 61 170 219 389 208 288 496

53 83 136 95 208 303 841 1183 2024 989 1474 2463

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

14 12 26 4 7 11 25 27 52 43 46 89

70.0 46.2 56.5 22.2 16.3 18.0 14.6 12.3 13.3 20.6 16.0 17.9

3 8 11 1 1 2 41 27 68 45 36 81

15.0 30.8 23.9 5.6 2.3 3.3 24.0 12.3 17.4 21.5 12.5 16.3

1 3 4 1 7 8 38 38 76 40 48 88

5.0 11.5 8.7 5.6 16.3 13.1 22.2 17.4 19.5 19.1 16.7 17.7

1 3 4 5 13 18 34 46 80 40 62 102

5.0 11.5 8.7 27.8 30.2 29.5 19.9 21.0 20.5 19.1 21.5 20.5

0 0 0 3 3 6 16 33 49 19 36 55

16.7 7.0 9.8 9.4 15.1 12.6 9.1 12.5 11.1

0 0 0 2 9 11 13 34 47 15 43 58

11.1 20.9 18.0 7.6 15.5 12.1 7.2 14.9 11.7

1 0 1 2 3 5 4 14 18 7 17 24

5.0 2.2 11.1 7.0 8.2 2.3 6.4 4.6 3.3 5.9 4.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20 26 46 18 43 61 171 219 390 209 288 497

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

98 115 213 107 121 228 108 143 251 313 379 692

45.4 52.3 48.9 54.0 55.5 54.8 62.1 63.8 63.1 53.2 57.3 55.4

117 105 222 91 96 187 66 81 147 274 282 556

54.2 47.7 50.9 46.0 44.0 45.0 37.9 36.2 36.9 46.6 42.6 44.5

3 0 3 2 1 3 0 1 1 5 2 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

215 220 435 198 217 415 174 224 398 587 661 1248

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

有効回答者数

計

１　ある

２　ない

無回答

条件外

１　家族にかける電話

２　家族に送るメール

小学６年生 中学２年生

無回答

３　友だちにかける電話

４　友だちに送るメール

５　ブログを見たり作ったり

６　掲示板を見たり書き込んだり

７　音楽や画像のダウンロード

１　持っている

２　持っていない

２４　あなたは自分専用の携帯電話を持っていますか。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

無回答

条件外

有効回答者数

回答者数

２４（１）　問２４で「持っている」を選んだ人に聞きます。あなたは、携帯電話をどのような目的で使うことが多いですか
　　　　　（○はいくつでも）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

９　ウェブサイトを見る

10　ＳＮＳに参加する

11　その他

８　ゲームをする

回答者数

のべ回答者数

２４（２）　問２４で「持っている」を選んだ人に聞きます。あなたは、携帯電話を一日にどのくらい使用していますか。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

３　１時間以上２時間未満

４　２時間以上３時間未満

１　３０分未満

２　３０分以上１時間未満

５　３時間以上４時間未満

６　４時間以上５時間未満

７　５時間以上

無回答

回答者数

25　あなたの家には、あなたが自由に使えるパソコンがありますか。

高校２年生 合      計
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 2 3 2 4 6 2 2 4 5 8 13

1.0 1.8 1.4 1.9 3.3 2.6 1.9 1.4 1.6 1.6 2.1 1.9

5 6 11 22 23 45 7 12 19 34 41 75

5.1 5.3 5.2 20.6 19.0 19.7 6.5 8.4 7.6 10.9 10.8 10.9

18 27 45 15 34 49 18 40 58 51 101 152

18.4 23.7 21.2 14.0 28.1 21.5 16.7 28.0 23.1 16.3 26.7 22.0

14 5 19 19 22 41 23 23 46 56 50 106

14.3 4.4 9.0 17.8 18.2 18.0 21.3 16.1 18.3 17.9 13.2 15.3

29 39 68 60 65 125 47 64 111 136 168 304

29.6 34.2 32.1 56.1 53.7 54.8 43.5 44.8 44.2 43.5 44.4 44.0

41 34 75 32 35 67 17 24 41 90 93 183

41.8 29.8 35.4 29.9 28.9 29.4 15.7 16.8 16.3 28.8 24.6 26.5

11 10 21 8 12 20 21 27 48 40 49 89

11.2 8.8 9.9 7.5 9.9 8.8 19.4 18.9 19.1 12.8 13.0 12.9

3 22 25 5 2 7 1 7 8 9 31 40

3.1 19.3 11.8 4.7 1.7 3.1 0.9 4.9 3.2 2.9 8.2 5.8

78 76 154 83 94 177 80 96 176 241 266 507

79.6 66.7 72.6 77.6 77.7 77.6 74.1 67.1 70.1 77.0 70.4 73.4

10 14 24 18 24 42 37 51 88 65 89 154

10.2 12.3 11.3 16.8 19.8 18.4 34.3 35.7 35.1 20.8 23.5 22.3

27 54 81 25 17 42 19 44 63 71 115 186

27.6 47.4 38.2 23.4 14.0 18.4 17.6 30.8 25.1 22.7 30.4 26.9

58 62 120 77 71 148 71 101 172 206 234 440

59.2 54.4 56.6 72.0 58.7 64.9 65.7 70.6 68.5 65.8 61.9 63.7

5 5 10 15 13 28 7 8 15 27 26 53

5.1 4.4 4.7 14.0 10.7 12.3 6.5 5.6 6.0 8.6 6.9 7.7

0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

98 114 212 107 121 228 108 143 251 313 378 691

300 357 657 381 416 797 350 499 849 1031 1272 2303

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

28 41 69 27 23 50 39 71 110 94 135 229

28.6 35.7 32.4 25.5 19.2 22.1 36.1 49.7 43.8 30.1 35.7 33.2

25 26 51 25 28 53 25 27 52 75 81 156

25.5 22.6 23.9 23.6 23.3 23.5 23.1 18.9 20.7 24.0 21.4 22.6

26 29 55 31 36 67 22 18 40 79 83 162

26.5 25.2 25.8 29.2 30.0 29.6 20.4 12.6 15.9 25.3 22.0 23.5

8 11 19 15 22 37 10 13 23 33 46 79

8.2 9.6 8.9 14.2 18.3 16.4 9.3 9.1 9.2 10.6 12.2 11.4

4 5 9 3 4 7 6 5 11 13 14 27

4.1 4.3 4.2 2.8 3.3 3.1 5.6 3.5 4.4 4.2 3.7 3.9

3 3 6 3 6 9 4 8 12 10 17 27

3.1 2.6 2.8 2.8 5.0 4.0 3.7 5.6 4.8 3.2 4.5 3.9

4 0 4 2 1 3 2 1 3 8 2 10

4.1 1.9 1.9 0.8 1.3 1.9 0.7 1.2 2.6 0.5 1.4

0 0 0 1 1 2 0 0 0 1 1 2

98 115 213 106 120 226 108 143 251 312 378 690

98 115 213 107 121 228 108 143 251 313 379 692

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

5 1 6 6 5 11 31 6 37 42 12 54

2.7 0.5 1.5 3.2 2.3 2.8 17.8 2.7 9.3 7.7 1.9 4.5

5 4 9 26 17 43 62 46 108 93 67 160

2.7 2.0 2.3 14.0 7.9 10.8 35.6 20.7 27.3 17.0 10.5 13.5

176 200 376 154 192 346 81 170 251 411 562 973

94.6 97.6 96.2 82.8 89.7 86.5 46.6 76.6 63.4 75.3 87.7 82.0

32 15 47 14 4 18 0 3 3 46 22 68

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

186 205 391 186 214 400 174 222 396 546 641 1187

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

有効回答者数

計

１　よくアクセスしている

２　ときどきアクセスしている

３　アクセスしたことはない

条件外

７　５時間以上

26　携帯電話やパソコンのインターネットを使って、年齢が制限されているサイトにアクセスしたことはありますか。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

２５（２）　問２５で「ある」を選んだ人に聞きます。あなたは、パソコンを一日にどのくらい使用していますか。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

無回答

のべ回答者数

９　インターネットで動画を見る

10　ネットショッピングをする

13 その他

11　インターネットで勉強のことを調べる

12　インターネットで趣味や遊びのことを調べる

回答者数

２５（１）　問２５で「ある」を選んだ人に聞きます。あなたは、パソコンをどのような目的で使うことが多いですか
　　　　　（○はいくつでも）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　家族に送るメール

２　友だちに送るメール

３　ブログを見たり作ったり

４　掲示板を見たり書き込んだり

７　文章を書く

８　学習ソフトを使って勉強

５　音楽や画像のダウンロード

６　オンラインゲームをする

１　３０分未満

２　３０分以上１時間未満

３　１時間以上２時間未満

無回答

無回答

有効回答者数

回答者数

４　２時間以上３時間未満

５　３時間以上４時間未満

６　４時間以上５時間未満
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

2 0 2 1 4 5 4 0 4 7 4 11

1.0 0.5 0.5 1.9 1.2 2.3 1.0 1.3 0.6 0.9

2 2 4 4 6 10 15 15 30 21 23 44

1.0 1.0 1.0 2.1 2.8 2.5 8.6 6.7 7.6 3.8 3.6 3.7

190 207 397 186 203 389 155 208 363 531 618 1149

97.9 99.0 98.5 97.4 95.3 96.3 89.1 93.3 91.4 95.0 95.8 95.4

24 11 35 9 5 14 0 2 2 33 18 51

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

194 209 403 191 213 404 174 223 397 559 645 1204

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

79 58 137 105 99 204 162 216 378 346 373 719

37.8 27.4 32.5 54.4 45.6 49.8 93.1 96.9 95.2 60.1 57.2 58.6

130 154 284 88 118 206 12 7 19 230 279 509

62.2 72.6 67.5 45.6 54.4 50.2 6.9 3.1 4.8 39.9 42.8 41.4

9 8 17 7 1 8 0 2 2 16 11 27

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

209 212 421 193 217 410 174 223 397 576 652 1228

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

4 9 13 7 14 21 75 75 150 86 98 184

2.1 4.3 3.2 3.7 6.6 5.2 43.1 33.6 37.8 15.4 15.2 15.3

5 2 7 7 10 17 83 120 203 95 132 227

2.6 1.0 1.7 3.7 4.7 4.2 47.7 53.8 51.1 17.0 20.5 18.9

11 13 24 3 19 22 13 23 36 27 55 82

5.7 6.2 6.0 1.6 8.9 5.4 7.5 10.3 9.1 4.8 8.5 6.8

0 2 2 1 0 1 0 1 1 1 3 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

20 24 44 17 43 60 171 218 389 208 285 493

20 26 46 18 43 61 171 219 390 209 288 497

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

19 11 30 18 21 39 17 23 40 54 55 109

9.8 5.3 7.4 9.4 9.9 9.7 9.8 10.3 10.1 9.7 8.5 9.1

20 14 34 27 19 46 67 71 138 114 104 218

10.3 6.7 8.4 14.1 8.9 11.4 38.5 31.8 34.8 20.4 16.1 18.1

57 86 143 61 81 142 24 49 73 142 216 358

29.4 41.1 35.5 31.9 38.0 35.1 13.8 22.0 18.4 25.4 33.5 29.7

2 4 6 1 0 1 0 0 0 3 4 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

96 111 207 106 121 227 108 143 251 310 375 685

98 115 213 107 121 228 108 143 251 313 379 692

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

107 130 237 87 105 192 110 166 276 304 401 705

51.2 60.2 55.8 44.8 48.4 46.7 63.2 74.4 69.5 52.7 61.1 57.2

102 86 188 107 112 219 64 57 121 273 255 528

48.8 39.8 44.2 55.2 51.6 53.3 36.8 25.6 30.5 47.3 38.9 42.8

9 4 13 6 1 7 0 2 2 15 7 22

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

209 216 425 194 217 411 174 223 397 577 656 1233

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

３１　あなたは、携帯電話やパソコンでインターネットを利用する時のエチケットやマナーを教えてもらったことはありますか。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

有効回答者数

計

無回答

条件外

有効回答者数

計

１ ある

２  ない

無回答

条件外

合      計

１　有効になっている

２　有効になっていない

３　わからない

小学６年生 中学２年生 高校２年生

条件外

有効回答者数

計

30　あなたが使用しているパソコンは、フィルタリング機能が有効になっていますか。

１　有効になっている

２　有効になっていない

３　わからない

無回答

有効回答者数

計

29　あなたが使用している携帯電話は、フィルタリング機能が有効になっていますか。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  知っている

２  知らない

無回答

条件外

２８　あなたは、携帯電話やパソコンのフィルタリング機能について、知っていますか。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

27　あなたは、いわゆる「学校裏サイト」と言われるサイトにアクセスしたことがありますか。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

条件外

計

有効回答者数

１　よくアクセスしている

２　ときどきアクセスしている

３　　アクセスしたことはない

無回答
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

48 83 131 27 48 75 18 28 46 93 159 252

45.7 63.8 55.7 31.4 45.7 39.3 16.4 16.9 16.7 30.9 39.7 35.9

18 23 41 12 12 24 5 6 11 35 41 76

17.1 17.7 17.4 14.0 11.4 12.6 4.5 3.6 4.0 11.6 10.2 10.8

52 61 113 31 33 64 35 41 76 118 135 253

49.5 46.9 48.1 36.0 31.4 33.5 31.8 24.7 27.5 39.2 33.7 36.0

10 5 15 13 8 21 11 13 24 34 26 60

9.5 3.8 6.4 15.1 7.6 11.0 10.0 7.8 8.7 11.3 6.5 8.5

7 8 15 13 5 18 7 14 21 27 27 54

6.7 6.2 6.4 15.1 4.8 9.4 6.4 8.4 7.6 9.0 6.7 7.7

10 8 18 13 10 23 16 28 44 39 46 85

9.5 6.2 7.7 15.1 9.5 12.0 14.5 16.9 15.9 13.0 11.5 12.1

36 36 72 23 43 66 54 118 172 113 197 310

34.3 27.7 30.6 26.7 41.0 34.6 49.1 71.1 62.3 37.5 49.1 44.2

1 2 3 4 0 4 2 1 3 7 3 10

1.0 1.5 1.3 4.7 2.1 1.8 0.6 1.1 2.3 0.7 1.4

2 0 2 1 0 1 0 0 0 3 0 3

105 130 235 86 105 191 110 166 276 301 401 702

184 226 410 137 159 296 148 249 397 469 634 1103

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

5 1 6 11 11 22 25 23 48 41 35 76

2.3 0.5 1.4 5.5 5.1 5.3 14.4 10.3 12.1 7.0 5.3 6.1

211 219 430 188 205 393 149 200 349 548 624 1172

97.7 99.5 98.6 94.5 94.9 94.7 85.6 89.7 87.9 93.0 94.7 93.9

2 0 2 1 2 3 0 2 2 3 4 7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

216 220 436 199 216 415 174 223 397 589 659 1248

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

3 4 7 26 6 32 18 5 23 47 15 62

1.4 1.8 1.6 13.1 2.8 7.7 10.4 2.2 5.8 8.0 2.3 5.0

214 213 427 172 209 381 155 218 373 541 640 1181

98.6 98.2 98.4 86.9 97.2 92.3 89.6 97.8 94.2 92.0 97.7 95.0

1 3 4 2 3 5 1 2 3 4 8 12

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 217 434 198 215 413 173 223 396 588 655 1243

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

3 2 5 4 0 4 6 0 6 13 2 15

100.0 50.0 71.4 15.4 12.5 33.3 26.1 27.7 13.3 24.2

0 1 1 12 2 14 8 1 9 20 4 24

25.0 14.3 46.2 33.3 43.8 44.4 20.0 39.1 42.6 26.7 38.7

1 2 3 21 4 25 11 4 15 33 10 43

33.3 50.0 42.9 80.8 66.7 78.1 61.1 80.0 65.2 70.2 66.7 69.4

0 0 0 1 2 3 2 1 3 3 3 6

3.8 33.3 9.4 11.1 20.0 13.0 6.4 20.0 9.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 4 7 26 6 32 18 5 23 47 15 62

4 5 9 38 8 46 27 6 33 69 19 88

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

3 4 7 17 5 22 14 4 18 34 13 47

100.0 100.0 100.0 68.0 83.3 71.0 77.8 80.0 78.3 73.9 86.7 77.0

0 0 0 1 0 1 3 0 3 4 0 4

4.0 3.2 16.7 13.0 8.7 6.6

0 1 1 4 0 4 2 1 3 6 2 8

25.0 14.3 16.0 12.9 11.1 20.0 13.0 13.0 13.3 13.1

0 0 0 4 1 5 1 1 2 5 2 7

16.0 16.7 16.1 5.6 20.0 8.7 10.9 13.3 11.5

0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

3 4 7 25 6 31 18 5 23 46 15 61

3 5 8 27 6 33 20 6 26 50 17 67

４　その他

無回答

有効回答者数

のべ回答者数

合      計

１　知らせる必要がないと思ったから

２　知られなくなかったから

３　知られると叱られるから

小学６年生 中学２年生 高校２年生

無回答

回答者数

のべ回答者数

３３（２）　問３３で「ある」を選んだ人に聞きます。保護者に知らせなかった理由は何ですか。（○はいくつでも）

１　おもしろい物ではなかったから

２　飽きてしまったから

３　お金に換えたかったから

４　その他

計

３３（１）　買い取り店に売った理由は何ですか。（○はいくつでも）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

有効回答者数

１  ある

２  ない

条件外

無回答

３２　あなたは、過去１年の間に、保護者に知らせないで、友だちと深夜（夜１１時以降）に遊びに行ったことがありますか。
一度でもあれば「１　ある」を選んでください。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  ある

条件外

有効回答者数

２  ない

無回答

計

３３　あなたは、過去１年の間に、保護者に知らせないで、ゲームソフトやマンガ本などを買い取り店に売ったことがありますか。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１　父母に教えてもらった

２　兄弟姉妹に教えてもらった

３　先生に教えてもらった

４　友だちに教えてもらった

３１（１）　あなたは、携帯電話やパソコンでインターネット利用時のエチケットやマナーをだれに教えてもらいましたか（どうやって知りましたか）（○はいくつでも）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

無回答

のべ回答者数

回答者数

５　本を読んで知った

６　インターネットのサイトを見て知った

７　学校などで開かれた説明会で知った

8 その他
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

4 4 8 20 8 28 8 8 16 32 20 52

1.9 1.8 1.8 10.1 3.7 6.7 4.6 3.6 4.0 5.4 3.0 4.2

212 216 428 179 210 389 165 215 380 556 641 1197

98.1 98.2 98.2 89.9 96.3 93.3 95.4 96.4 96.0 94.6 97.0 95.8

2 0 2 1 0 1 1 2 3 4 2 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

216 220 436 199 218 417 173 223 396 588 661 1249

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

3 0 3 2 0 2 0 0 0 5 0 5

75.0 37.5 10.0 7.1 15.6 9.6

1 0 1 6 2 8 1 4 5 8 6 14

25.0 12.5 30.0 25.0 28.6 12.5 50.0 31.3 25.0 30.0 26.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 1 2 0 2 3 0 3

5.0 3.6 25.0 12.5 9.4 5.8

1 4 5 11 7 18 5 6 11 17 17 34

25.0 100.0 62.5 55.0 87.5 64.3 62.5 75.0 68.8 53.1 85.0 65.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 4 8 20 8 28 8 8 16 32 20 52

5 4 9 20 9 29 8 10 18 33 23 56

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

59 110 169 57 116 173 52 113 165 168 339 507

27.3 50.0 38.8 28.6 53.2 41.5 29.9 50.7 41.6 28.5 51.3 40.6

128 104 232 106 94 200 92 93 185 326 291 617

59.3 47.3 53.2 53.3 43.1 48.0 52.9 41.7 46.6 55.3 44.0 49.4

29 6 35 36 8 44 30 17 47 95 31 126

13.4 2.7 8.0 18.1 3.7 10.6 17.2 7.6 11.8 16.1 4.7 10.1

2 0 2 1 0 1 0 2 2 3 2 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

216 220 436 199 218 417 174 223 397 589 661 1250

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

37 30 67 38 34 72 19 30 49 94 94 188

17.4 13.8 15.5 19.3 15.6 17.3 11.0 13.5 12.4 16.1 14.3 15.1

97 113 210 73 87 160 55 65 120 225 265 490

45.5 51.8 48.7 37.1 39.9 38.6 31.8 29.1 30.3 38.6 40.2 39.5

79 75 154 86 97 183 99 128 227 264 300 564

37.1 34.4 35.7 43.7 44.5 44.1 57.2 57.4 57.3 45.3 45.5 45.4

5 2 7 3 0 3 1 2 3 9 4 13

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

213 218 431 197 218 415 173 223 396 583 659 1242

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

18 14 32 15 22 37 17 13 30 50 49 99

8.4 6.4 7.4 7.7 10.2 9.0 9.8 5.9 7.6 8.6 7.5 8.0

65 67 132 54 50 104 60 51 111 179 168 347

30.4 30.7 30.6 27.6 23.1 25.2 34.7 23.0 28.1 30.7 25.6 28.0

131 137 268 127 144 271 96 158 254 354 439 793

61.2 62.8 62.0 64.8 66.7 65.8 55.5 71.2 64.3 60.7 66.9 64.0

4 2 6 4 2 6 1 3 4 9 7 16

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

214 218 432 196 216 412 173 222 395 583 656 1239

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

１  ある

２  ない

３４　あなたは、カッターナイフや彫刻刀など、学校で使う以外の刃物を持ち歩いたことがありますか。

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

計

無回答

有効回答者数

条件外

３４（１）　問３４で「ある」を選んだ人に聞きます。持ち歩いた理由は何ですか。（○はいくつでも）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

１  格好がいいから

２ 自分の身を守るため

３　見せびらかしたかったから

４　人をおどかすため

５　その他

無回答

有効回答者数

計

35　あなたは、学校の授業以外で、どんな時に包丁などの刃物を使用しますか。

　（１）　家庭で料理をするときに刃物を使う　（○は１つ）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

　よく使う

　たまに使う

　使わない

無回答

条件外

有効回答者数

計

　（２）　家庭で工作をするときに刃物を使う　（○は１つ）

合      計

　よく使う

　たまに使う

　使わない

小学６年生 中学２年生 高校２年生

無回答

条件外

有効回答者数

計

　（３）　家族でキャンプなど自然体験活動をするときに刃物を使う　（○は１つ）

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

条件外

有効回答者数

計

　よく使う

　たまに使う

　使わない

無回答
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

11 2 13 14 9 23 26 12 38 51 23 74

5.1 0.9 3.0 7.1 4.1 5.5 14.9 5.4 9.6 8.7 3.5 5.9

73 74 147 82 62 144 71 85 156 226 221 447

33.6 33.6 33.6 41.4 28.4 34.6 40.8 38.1 39.3 38.4 33.4 35.8

133 144 277 102 147 249 77 126 203 312 417 729

61.3 65.5 63.4 51.5 67.4 59.9 44.3 56.5 51.1 53.0 63.1 58.3

1 0 1 2 0 2 0 2 2 3 2 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 220 437 198 218 416 174 223 397 589 661 1250

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

2 2 4 3 2 5 3 2 5 8 6 14

0.9 0.9 0.9 1.5 0.9 1.2 1.7 0.9 1.3 1.4 0.9 1.1

40 51 91 48 52 100 32 54 86 120 157 277

18.4 23.2 20.8 24.1 23.9 24.0 18.4 24.2 21.7 20.3 23.8 22.1

175 167 342 148 164 312 139 167 306 462 498 960

80.6 75.9 78.3 74.4 75.2 74.8 79.9 74.9 77.1 78.3 75.3 76.7

1 0 1 1 0 1 0 2 2 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 220 437 199 218 417 174 223 397 590 661 1251

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

7 3 10 30 29 59 39 34 73 76 66 142

3.3 1.4 2.3 15.1 13.4 14.2 22.4 15.2 18.4 12.9 10.0 11.4

43 42 85 67 65 132 84 108 192 194 215 409

20.0 19.3 19.6 33.7 30.0 31.7 48.3 48.4 48.4 33.0 32.7 32.8

165 173 338 102 123 225 51 81 132 318 377 695

76.7 79.4 78.1 51.3 56.7 54.1 29.3 36.3 33.2 54.1 57.3 55.8

3 2 5 1 1 2 0 2 2 4 5 9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

215 218 433 199 217 416 174 223 397 588 658 1246

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

9 6 15 18 18 36 31 12 43 58 36 94

4.1 2.7 3.4 9.0 8.3 8.6 17.8 5.4 10.8 9.8 5.4 7.5

58 35 93 67 64 131 66 73 139 191 172 363

26.7 15.9 21.3 33.7 29.4 31.4 37.9 32.7 35.0 32.4 26.0 29.0

150 179 329 114 136 250 77 138 215 341 453 794

69.1 81.4 75.3 57.3 62.4 60.0 44.3 61.9 54.2 57.8 68.5 63.5

1 0 1 1 0 1 0 2 2 2 2 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 220 437 199 218 417 174 223 397 590 661 1251

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

2 2 4 8 5 13 8 3 11 18 10 28

0.9 0.9 0.9 4.0 2.3 3.1 4.6 1.4 2.8 3.1 1.5 2.2

16 7 23 25 23 48 28 22 50 69 52 121

7.4 3.2 5.3 12.6 10.6 11.5 16.1 9.9 12.6 11.7 7.9 9.7

199 211 410 166 190 356 138 197 335 503 598 1101

91.7 95.9 93.8 83.4 87.2 85.4 79.3 88.7 84.6 85.3 90.6 88.1

1 0 1 1 0 1 0 3 3 2 3 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 220 437 199 218 417 174 222 396 590 660 1250

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255計

条件外

計

　悪いことだ

条件外

有効回答者数

有効回答者数

（５）　気に入らない人の悪口を電子掲示板などに書き込む （○は１つ）

無回答

条件外

計

　（４）　気に入らない相手を無視する

無回答

有効回答者数

合      計

　悪いことではない

　やや悪いことだ

小学６年生 中学２年生 高校２年生

　悪いことだ

無回答

　悪いことだ

　（３）　自転車の二人乗りをする

条件外

計

有効回答者数

無回答

　（２）　友だち同士の約束を破る

無回答

条件外

３６　あなたは次のようなことをする人についてどう思いますか。

　（１）　学校にいつも遅刻をして来る

小学６年生 中学２年生 高校２年生 合      計

　悪いことではない

　やや悪いことだ

有効回答者数

中学２年生

　悪いことだ

高校２年生

計

合      計

　悪いことではない

　やや悪いことだ

小学６年生

中学２年生

　悪いことだ

高校２年生 合      計

　悪いことではない

　やや悪いことだ

小学６年生

高校２年生 合      計

　悪いことではない

　やや悪いことだ

小学６年生 中学２年生
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

7 8 15 36 22 58 41 48 89 84 78 162

3.2 3.6 3.4 18.1 10.1 13.9 23.6 21.6 22.5 14.3 11.8 13.0

42 45 87 64 61 125 60 89 149 166 195 361

19.4 20.5 20.0 32.2 28.0 30.0 34.5 40.1 37.6 28.2 29.5 28.9

167 167 334 99 135 234 73 85 158 339 387 726

77.3 75.9 76.6 49.7 61.9 56.1 42.0 38.3 39.9 57.6 58.6 58.1

2 0 2 1 0 1 0 3 3 3 3 6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

216 220 436 199 218 417 174 222 396 589 660 1249

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

3 2 5 7 2 9 7 3 10 17 7 24

1.4 0.9 1.1 3.5 0.9 2.2 4.0 1.4 2.5 2.9 1.1 1.9

17 5 22 34 19 53 29 21 50 80 45 125

7.8 2.3 5.0 17.1 8.8 12.7 16.7 9.5 12.6 13.6 6.8 10.0

197 212 409 158 196 354 138 198 336 493 606 1099

90.8 96.8 93.8 79.4 90.3 85.1 79.3 89.2 84.8 83.6 92.1 88.1

1 1 2 1 0 1 0 3 3 2 4 6

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

217 219 436 199 217 416 174 222 396 590 658 1248

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

8 1 9 15 15 30 41 46 87 64 62 126

3.7 0.5 2.1 7.5 6.9 7.2 23.6 20.7 22.0 10.8 9.4 10.1

44 48 92 68 64 132 78 106 184 190 218 408

20.3 21.8 21.1 34.2 29.4 31.7 44.8 47.7 46.5 32.2 33.0 32.6

165 171 336 116 139 255 55 70 125 336 380 716

76.0 77.7 76.9 58.3 63.8 61.2 31.6 31.5 31.6 56.9 57.6 57.3

1 0 1 1 0 1 0 3 3 2 3 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 220 437 199 218 417 174 222 396 590 660 1250

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

9 16 25 19 19 38 35 57 92 63 92 155

4.2 7.3 5.7 9.5 8.8 9.1 20.1 25.7 23.2 10.7 14.0 12.4

33 41 74 51 40 91 63 69 132 147 150 297

15.3 18.6 17.0 25.6 18.4 21.9 36.2 31.1 33.3 25.0 22.8 23.8

174 163 337 129 158 287 76 96 172 379 417 796

80.6 74.1 77.3 64.8 72.8 69.0 43.7 43.2 43.4 64.3 63.3 63.8

2 0 2 1 0 1 0 3 3 3 3 6

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1

216 220 436 199 217 416 174 222 396 589 659 1248

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 2 3 6 11 17 20 19 39 27 32 59

0.5 0.9 0.7 3.0 5.0 4.1 11.5 8.6 9.8 4.6 4.8 4.7

10 7 17 27 33 60 52 68 120 89 108 197

4.6 3.2 3.9 13.6 15.1 14.4 29.9 30.6 30.3 15.1 16.4 15.8

206 211 417 166 174 340 102 135 237 474 520 994

94.9 95.9 95.4 83.4 79.8 81.5 58.6 60.8 59.8 80.3 78.8 79.5

1 0 1 1 0 1 0 3 3 2 3 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 220 437 199 218 417 174 222 396 590 660 1250

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

（６）　自分のプロフや写真を直接あったことのない相手と交換する （○は１つ）

　やや悪いことだ

小学６年生 中学２年生

　（９）　ピアスやタトゥー（入れ墨）をする （○は１つ）

有効回答者数

　悪いことだ

小学６年生 中学２年生

計

無回答

有効回答者数

無回答

計

　悪いことだ

　悪いことではない

　やや悪いことだ

条件外

高校２年生 合      計小学６年生 中学２年生

合      計

　悪いことではない

　やや悪いことだ

小学６年生 中学２年生

計

有効回答者数

条件外

高校２年生

　（８）　制服の長さを変えて着たり、髪の毛を染めたり、化粧をして登校する （○は１つ）

　　（10）　未成年者がお酒を飲んだり、タバコを吸う （○は１つ）

合      計

高校２年生 合      計

　悪いことではない

高校２年生 合      計

　悪いことではない

高校２年生

　やや悪いことだ

　悪いことだ

有効回答者数

小学６年生 中学２年生

無回答

　悪いことだ

　悪いことではない

条件外

計

（７）　親や先生、友だちに暴力を振るう （○は１つ）

計

　やや悪いことだ

無回答

条件外

有効回答者数

無回答

　悪いことだ

条件外
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参考１　調査結果集計表

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

0 1 1 3 0 3 5 2 7 8 3 11

0.5 0.2 1.5 0.7 2.9 0.9 1.8 1.4 0.5 0.9

4 0 4 3 6 9 5 5 10 12 11 23

1.8 0.9 1.5 2.8 2.2 2.9 2.3 2.5 2.0 1.7 1.8

213 219 432 193 212 405 164 215 379 570 646 1216

98.2 99.5 98.9 97.0 97.2 97.1 94.3 96.8 95.7 96.6 97.9 97.3

1 0 1 1 0 1 0 3 3 2 3 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 220 437 199 218 417 174 222 396 590 660 1250

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

1 1 2 2 0 2 4 1 5 7 2 9

0.5 0.5 0.5 1.0 0.5 2.3 0.5 1.3 1.2 0.3 0.7

3 0 3 6 10 16 11 8 19 20 18 38

1.4 0.7 3.0 4.6 3.8 6.3 3.6 4.8 3.4 2.7 3.0

213 219 432 191 208 399 159 213 372 563 640 1203

98.2 99.5 98.9 96.0 95.4 95.7 91.4 95.9 93.9 95.4 97.0 96.2

1 0 1 1 0 1 0 3 3 2 3 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 220 437 199 218 417 174 222 396 590 660 1250

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

2 1 3 5 1 6 3 3 6 10 5 15

0.9 0.5 0.7 2.5 0.5 1.4 1.7 1.4 1.5 1.7 0.8 1.2

14 6 20 15 25 40 17 15 32 46 46 92

6.5 2.7 4.6 7.5 11.5 9.6 9.8 6.8 8.1 7.8 7.0 7.4

201 213 414 179 192 371 154 204 358 534 609 1143

92.6 96.8 94.7 89.9 88.1 89.0 88.5 91.9 90.4 90.5 92.3 91.4

1 0 1 1 0 1 0 3 3 2 3 5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

217 220 437 199 218 417 174 222 396 590 660 1250

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

　（１）　親が年老いたら、子どもが世話をしたり面倒を見るのは当然だ （○は１つ）

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

181 169 350 138 152 290 90 145 235 409 466 875

83.0 76.8 79.9 69.0 69.7 69.4 51.7 64.4 58.9 69.1 70.3 69.7

14 16 30 18 24 42 26 26 52 58 66 124

6.4 7.3 6.8 9.0 11.0 10.0 14.9 11.6 13.0 9.8 10.0 9.9

20 31 51 38 38 76 52 46 98 110 115 225

9.2 14.1 11.6 19.0 17.4 18.2 29.9 20.4 24.6 18.6 17.3 17.9

3 4 7 6 4 10 6 8 14 15 16 31

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

215 216 431 194 214 408 168 217 385 577 647 1224

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

　（２）　男の人も女の人と同じように、家事や育児や介護をするのは当然だ （○は１つ）

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

162 162 324 145 152 297 129 168 297 436 482 918

75.3 75.0 75.2 74.7 71.0 72.8 76.8 78.1 77.5 75.6 74.7 75.1

17 13 30 14 15 29 12 13 25 43 41 84

7.9 6.0 7.0 7.2 7.0 7.1 7.1 6.0 6.5 7.5 6.4 6.9

36 41 77 35 47 82 27 34 61 98 122 220

16.7 19.0 17.9 18.0 22.0 20.1 16.1 15.8 15.9 17.0 18.9 18.0

3 4 7 6 4 10 6 10 16 15 18 33

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

215 216 431 194 214 408 168 215 383 577 645 1222

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

無回答

　悪いことだ

（11）　覚醒剤等のドラッグ(薬物)を使用する （○は１つ）

有効回答者数

条件外

条件外

　どちらともいえない

無回答

小学６年生 中学２年生

高校２年生

合      計

　悪いことではない

　やや悪いことだ

　悪いことだ

中学２年生

高校２年生小学６年生

合      計

高校２年生 合      計

合      計

　悪いことではない

　やや悪いことだ

高校２年生小学６年生 中学２年生

計

有効回答者数

　そう思う

　そう思わない

　やや悪いことだ

（12）　万引きをする （○は１つ）

中学２年生

小学６年生

　悪いことではない

有効回答者数

無回答

条件外

計

有効回答者数

無回答

計

条件外

　悪いことだ

有効回答者数

計

条件外

（13）　いじめをする （○は１つ）

3７　次のような考え方について、あなたはどのように思いますか。

計

合      計

　そう思う

　そう思わない

　どちらともいえない

小学６年生 中学２年生 高校２年生

無回答
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参考１　調査結果集計表

　（３）　社会に出たとき、女の人ももっと管理職などの権限のある立場につくべきだ （○は１つ）

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

109 100 209 69 92 161 77 151 228 255 343 598

50.9 46.3 48.6 35.6 43.0 39.5 45.8 69.9 59.4 44.3 53.1 48.9

36 36 72 35 32 67 26 17 43 97 85 182

16.8 16.7 16.7 18.0 15.0 16.4 15.5 7.9 11.2 16.8 13.2 14.9

69 80 149 90 90 180 65 48 113 224 218 442

32.2 37.0 34.7 46.4 42.1 44.1 38.7 22.2 29.4 38.9 33.7 36.2

4 4 8 6 4 10 6 9 15 16 17 33

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

214 216 430 194 214 408 168 216 384 576 646 1222

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

　　（４）　殺人や暴力シーンが出てくるテレビや映画・ゲームはよくない （○は１つ）

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

70 88 158 22 36 58 11 23 34 103 147 250

32.6 40.7 36.7 11.3 16.8 14.2 6.5 10.6 8.9 17.9 22.8 20.4

82 60 142 114 96 210 123 110 233 319 266 585

38.1 27.8 32.9 58.8 44.9 51.5 73.2 50.9 60.7 55.3 41.2 47.8

63 68 131 58 82 140 34 83 117 155 233 388

29.3 31.5 30.4 29.9 38.3 34.3 20.2 38.4 30.5 26.9 36.1 31.7

3 4 7 6 4 10 6 9 15 15 17 32

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

215 216 431 194 214 408 168 216 384 577 646 1223

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

（５）　どんな理由があっても人を傷つけたり、殺人を犯したりしてはいけない （○は１つ）

男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計 男子 女子 計

194 205 399 156 190 346 118 171 289 468 566 1034

90.2 94.9 92.6 80.4 88.8 84.8 70.2 79.2 75.3 81.1 87.6 84.5

11 4 15 17 10 27 18 12 30 46 26 72

5.1 1.9 3.5 8.8 4.7 6.6 10.7 5.6 7.8 8.0 4.0 5.9

10 7 17 21 14 35 32 33 65 63 54 117

4.7 3.2 3.9 10.8 6.5 8.6 19.0 15.3 16.9 10.9 8.4 9.6

3 4 7 6 4 10 6 9 15 15 17 32

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

215 216 431 194 214 408 168 216 384 577 646 1223

218 220 438 200 218 418 174 225 399 592 663 1255

※３４（１）については、「５　その他」の回答が多かったため、参考資料として掲載する。

小学６年生 中学２年生 高校２年生

・友達と料理するため、持ち歩いた。
・お母さんにたのまれておばあちゃんの所へもって
いった。
・部活のキャンプでだしものをするのに使うから
・学校でよくわたる手紙の行事に参加してその時
に持ち歩いた。

・はいっていた
・リストカットするため。死ぬため。
・カバンに入ってた
・ハサミがなかったから
・死にたかったから
・出かける先で使うことがあるから
・使うと思ったから
・なんだったかに使ったから
・なんとなく
・行く先で使うから
・なんとなく
・なんとなく
・カッターがなければ、ダンボール箱が空けず
らいから
・とりあえず
・つりに行くため
・自分のため
・使うから

・何かと便利だから。
・備えよ常にの教えのもと
・教えない
・家庭での調理のため
・山道の雑草を切るため。
・釣り
・必要なときに使うため
・持っていないと落ち着かない、イライラする、
本来の目的で使用するため

　どちらともいえない

有効回答者数

無回答

計

条件外

計

　そう思う

　そう思わない

　どちらともいえない

条件外

無回答

有効回答者数

条件外

有効回答者数

無回答

計

合      計小学６年生 中学２年生 高校２年生

合      計

　そう思う

　そう思わない

小学６年生 中学２年生 高校２年生

合      計小学６年生 中学２年生

　どちらともいえない

　そう思う

　そう思わない

高校２年生
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